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 376

"Galileo Galilei"

Budapest - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Františkovy Lázně. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
4 53

	
	
4 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
5 01

	

	Hořovice

	
	
8

	
5 09

	
1
5
	
10
5
	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
6
5
	
33

	
2

	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
6 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
08

	120/94

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
6 40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
7 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
7 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
58

	
3

	
8 01

	90/81


Pokračování vlaku 376

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
170
5
	+
	
23
5
	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



 377

"Galileo Galilei"

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Budapest

Lok. ř. 242 Františkovy Lázně - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
19 53

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
20 00

	
7

	
20 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
21 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
4
5
	
21 12

	
0
5
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	


	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	120/101

	Plzeň-Křimice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
22 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
22 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
23 06

	


Pokračování vlaku 377

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Beroun os.n.

	
	
1

	
23 07

	
	
23 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
160
5
	+
	
33
5
	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 450

"Karel Čapek"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Nürnberg

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
5 53

	
	
5 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Zdice

	
	
5
5
	
	
	
6 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
6 08
5
	
1

	
09
5
	

	Zbiroh

	
	
7
5
	
	
	
17

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Holoubkov

	
	
4
5
	
	
	
24

	

	Rokycany

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
39
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
6 50

	
	
7 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
2

	  = 56 min



R 451

"Jan Hus"

Nürnberg - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
8 57

	
	
9 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
9 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	


	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
10 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
10 07

	
	
10 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
2
5
	  = 59 min



R 452

"Jan Hus"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Nürnberg

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
13 53

	
	
13 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
14 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
14 08
5
	
1

	
09
5
	

	Zbiroh

	
	
7
5
	
	
	
17

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Holoubkov

	
	
4
5
	
	
	
24

	

	Rokycany

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
39
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
14 50

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
2

	  = 56 min



R 453

"Karel Čapek"

Nürnberg - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
16 57

	
	
17 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
17 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
18 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
18 07

	
	
18 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
2
5
	  = 59 min



R 454

"Franz Kafka"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - München

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Beroun os.n.

	
	
	
9 53

	
	
9 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
10 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
10 08
5
	
1

	
09
5
	

	Zbiroh

	
	
7
5
	
	
	
17

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Holoubkov

	
	
4
5
	
	
	
24

	

	Rokycany

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
39
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
10 50

	
	
11 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
2

	  = 56 min



R 455

"Albert Einstein"

München - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
12 57

	
	
13 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
13 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
14 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
14 07

	
	
14 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
2
5
	  = 59 min



R 456

"Albert Einstein"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - München

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
17 53

	
	
17 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
18 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
18 08
5
	
1

	
09
5
	

	Zbiroh

	
	
7
5
	
	
	
17

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Holoubkov

	
	
4
5
	
	
	
24

	

	Rokycany

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
39
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
18 50

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
2

	  = 56 min



R 457

"Franz Kafka"

München - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
20 57

	
	
21 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
21 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
22 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
22 07

	
	
22 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
2
5
	  = 59 min



R 751

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
4 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
4 30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4
5
	
	
	
56
5
	

	Pavlovice

	
	
4

	
	
	
5 00
5
	

	Ošelín

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Svojšín 

	
	
5

	
	
	
12

	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Stříbro

	
	
4
5
	
5 20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	120/101

	Plzeň-Křimice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
6 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
6 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
8
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
7 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
7 07

	
	
7 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
155

	+
	
25

	  = 3 h 0 min



R 752

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Františkovy Lázně. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
6 53

	
	
6 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
7 01

	
1

	
7 02

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
	
	
20

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
8 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
8 07
5
	
0
5
	
08

	120/94

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
2

	
10

	
0
5
	
10
5
	


	Plzeň-Křimice

	
	
2

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Vochov z

	
	
1
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kozolupy

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
9 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
9 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
58

	
3

	
10 01

	90/81


Pokračování vlaku 752

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
10 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
168
5
	+
	
25
5
	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 753

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
6 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
6 30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
7 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
4
5
	
7 12

	
0
5
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	120/101

	Plzeň-Křimice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
8 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
8 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
8
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
9 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
9 07

	
	
9 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152
5
	+
	
27
5
	  = 3 h 0 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 754

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Františkovy Lázně. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
8 53

	
	
8 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
9 01

	
1

	
9 02

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
	
	
20

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
10 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
08

	120/94

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
10 40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
11 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
11 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
58

	
3

	
12 01

	90/81

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
12 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
171

	+
	
23

	  = 3 h 14 min



R 755

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
8 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
8 30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
9 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
5

	
	
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
9 20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	120/101

	Vochov z

	
	
1

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Plzeň-Křimice

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
1
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
10 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
10 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
11 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
11 07

	
	
11 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
151
5
	+
	
28
5
	  = 3 h 0 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 756

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Františkovy Lázně. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
10 53

	
	
10 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
11 01

	

	Hořovice

	
	
8

	
11 09

	
1
5
	
10
5
	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
12 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
08

	120/94

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
12 40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
13 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
13 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
58

	
3

	
14 01

	90/81

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
14 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
171

	+
	
23

	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 757

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Františkovy Lázně - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
9 53

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
10 00

	
7

	
10 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
11 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
5

	
	
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
11 20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	120/101

	Plzeň-Křimice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
12 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
12 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
8
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
13 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
13 07

	
	
13 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
160

	+
	
34

	  = 3 h 14 min



R 758

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
12 53

	
	
12 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
13 01

	

	Hořovice

	
	
8

	
13 09

	
1
5
	
10
5
	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
6
5
	
33

	
2

	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
14 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
14 07
5
	
0
5
	
08

	120/94

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
2

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
2

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Vochov z

	
	
1
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kozolupy

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
15 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
15 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
15 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
161

	+
	
23

	  = 3 h 04 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 759

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Františkovy Lázně - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
11 53

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
12 00

	
7

	
12 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
13 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
4
5
	
13 12

	
0
5
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	120/101

	Plzeň-Křimice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
14 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
14 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
8
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
15 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
15 07

	
	
15 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
159
5
	+
	
34
5
	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 760

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Františkovy Lázně. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
14 53

	
	
14 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
15 01

	
1

	
15 02

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
	
	
20

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
16 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
08

	120/94

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
16 40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
17 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
17 09

	
1
5
	
10
5
	


	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
58

	
3

	
18 01

	90/81

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
18 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
170
5
	+
	
23
5
	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 761

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Františkovy Lázně - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
13 53

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
14 00

	
7

	
14 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
15 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
4
5
	
15 12

	
0
5
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	120/101

	Vochov z

	
	
1

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Plzeň-Křimice

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
1
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
16 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
16 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
8
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
17 06

	


Pokračování vlaku 761

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Beroun os.n.

	
	
1

	
17 07

	
	
17 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
157

	+
	
37

	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 762

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
16 53

	
	
16 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
17 01

	
1

	
17 02

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
	
	
20

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
18 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
18 07
5
	
0
5
	
08

	120/94

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
2

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
2

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Vochov z

	
	
1
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kozolupy

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	


	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
19 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
19 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
19 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
161

	+
	
23

	  = 3 h 04 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 763

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Františkovy Lázně - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
15 53

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
16 00

	
7

	
16 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
17 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
4
5
	
17 12

	
0
5
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
41
5
	120/101

	Plzeň-Křimice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
18 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
18 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
8
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
19 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
19 07

	
	
19 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
159
5
	+
	
34
5
	  = 3 h 14 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 764

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 242 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
18 53

	
	
18 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
19 01

	
1

	
19 02

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
	
	
20

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
20 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
08

	120/94

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
20 40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
21 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
21 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
164

	+
	
20

	  = 3 h 04 min



R 765

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 242 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
18 07

	100/103

	Lipová u Chebu

	
	
11
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
18 30

	
1

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
5

	
	
	
36

	

	Mariánské Lázně 

	
	
2
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
45
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
56

	

	Pavlovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
19 01
5
	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07
5
	

	Svojšín 

	
	
4
5
	
19 12

	
0
5
	
12
5
	

	Milíkov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany 

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	

	Plešnice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	120/101

	Vochov z

	
	
1

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Plzeň-Křimice

	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
1
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
51

	
17

	
20 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
20 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Zdice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
21 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
21 07

	
	
21 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
151

	+
	
29

	  = 3 h 0 min


 zastavuje od 7.III. do 6.VI.



R 766

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
20 53

	
	
20 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
21 01

	

	Hořovice

	
	
8

	
21 09

	
1
5
	
10
5
	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
54

	
11

	
22 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
08

	120/94

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Kozolupy

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	100/103

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
22
5
	

	Pňovany 

	
	
7
5
	
	
	
30

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6
5
	
	
	
36
5
	

	Stříbro

	
	
3
5
	
22 40

	
1

	
41

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Svojšín 

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
54
5
	

	Pavlovice

	
	
6
5
	
	
	
23 01

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
05

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
23 09

	
1
5
	
10
5
	

	Chodová Planá

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
6

	
22

	
2

	
24

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Salajna

	
	
4
5
	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb 

	
	
10

	
23 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
164
5
	+
	
19
5
	  = 3 h 04 min



R 850

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
7 53

	
	
7 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
8 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
8 08
5
	
1
5
	
10

	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
8 54

	
	
9 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
4

	  = 1 h 0 min



R 851

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
5 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hořovice

	
	
8

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Zdice

	
	
8

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
6 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
6 07

	
	
6 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
4

	  = 59 min



R 852

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
11 53

	
	
11 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
12 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
12 08
5
	
1
5
	
10

	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
12 54

	
	
13 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
4

	  = 1 h 0 min



R 853

Klatovy - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
6 56

	
	
7 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
7 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hořovice

	
	
8

	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Zdice

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
8 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
8 07

	
	
8 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
3
5
	  = 59 min



R 854

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
15 53

	
	
15 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
16 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
16 08
5
	
1
5
	
10

	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
16 54

	
	
17 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
4

	  = 1 h 0 min



R 855

Železná Ruda-Alžbětín - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
10 56

	
	
11 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
11 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hořovice

	
	
8

	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Zdice

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
12 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
12 07

	
	
12 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
3
5
	  = 59 min



R 856

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
19 53

	
	
19 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
20 01

	

	Hořovice

	
	
7
5
	
20 08
5
	
1
5
	
10

	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
20 54

	
	
21 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
4

	  = 1 h 0 min



R 857

Železná Ruda-Alžbětín - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
14 56

	
	
15 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
15 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hořovice

	
	
8

	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Zdice

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
16 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
16 07

	
	
16 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
3
5
	  = 59 min



R 858

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
22 53

	
	
22 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
56

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
23 01

	

	Hořovice

	
	
8

	
23 09

	
1
5
	
10
5
	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
19
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
	
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10
5
	
23 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



R 859

Železná Ruda-Alžbětín - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 56

	
	
19 08

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
10
5
	
	
	
18
5
	

	Rokycany

	
	
7
5
	
19 26

	
1

	
27

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
38

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hořovice

	
	
8

	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Zdice

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
20 06

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
20 07

	
	
20 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
3
5
	  = 59 min



Rušící Ex 1042
RAILTRANS

Zavádějte v

Františkovy Lázně - Cheb - Mariánské Lázně - Varnsdorf

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
14 34

	
	
14 35

	90/79

	Lipová u Chebu

	
	
11

	
	
	
46

	

	Salajna

	
	
3

	
14 49

	
2

	
51

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
54

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
15 00

	

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4

	
	
	
04

	

	Mariánské Lázně 

	
	
3

	
15 07

	
	
15 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 1042, čeká vlak 58792 v Dolním Žandově



Ex 1043
RAILTRANS

Varnsdorf - Mariánské Lázně - Cheb - Františkovy Lázně

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
13 01

	
	
13 11

	90/81

	Valy u Mariánských Lázní 

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
19
5
	

	Dolní Žandov

	
	
5
5
	
13 25

	
3

	
28

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
31

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
35

	

	Cheb 

	
	
9

	
13 44

	
	
14 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
3

	  = 33 min



Rušící R 1208

Zaveďte 10.V., 7.VI., 11.X.

Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Calais

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 1000 tun

Brzdicí procenta platí pro vlak 61 až 100 náprav

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
14 47

	100/93

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
49

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
	
	
15 02
5
	

	Zbiroh

	
	
7
5
	
	
	
10

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Holoubkov

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Rokycany

	
	
6
5
	
	
	
23
5
	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
	
	
30
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
11
5
	
15 42

	
	
15 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min


jede-li rušící vlak 1208, čeká vlak 95472 ve Zdicích, vlak 7814 v Rokycanech



Sv 1308

Bohumín os.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
2 25

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
27

	

	Zdice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
40

	

	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
47

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
50

	

	Holoubkov

	
	
4

	
	
	
54

	

	Rokycany

	
	
6

	
	
	
3 00

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
	
	
07

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
10

	
3 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Sv 1309

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 43

	100/91

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
54

	

	Rokycany

	
	
6
5
	
	
	
20 00
5
	

	Holoubkov

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
11

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
	
	
13
5
	

	Hořovice

	
	
7
5
	
20 21

	
11
5
	
32
5
	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
41
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
47
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
20 49

	
	
21 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 06 min



Sp 1650

"Berounka"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 350 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
0 53

	
	
0 54

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
0 57

	
0
5
	
57
5
	

	Zdice

	
	
5

	
1 02
5
	
0
5
	
1 03

	

	Hořovice

	
	
8
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Zbiroh

	
	
8
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
24

	

	Mýto z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Holoubkov

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Rokycany

	
	
7

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
1 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 05 min



Sp 1651

"Berounka"

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 350 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
3 35

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
3 39

	
0
5
	
39
5
	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Rokycany

	
	
8

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Holoubkov

	
	
7

	
4 02
5
	
0
5
	
4 03

	

	Mýto z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Kařízek

	
	
2
5
	
	
	
09

	

	Zbiroh

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Cerhovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Hořovice

	
	
5
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Praskolesy z

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Stašov z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Zdice

	
	
3

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Králův Dvůr z

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
42

	95/80

	Beroun os.n.

	
	
1

	
4 43

	
	
4 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 08 min



Sv 7290

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
9 15

	90/81

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 7291

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
8 37

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 7292

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
19 17

	90/81

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
19 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 7293

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
18 28

	90/79

	Cheb 

	
	
7

	
18 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 7301

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
5 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
5 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
27

	
1

	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	90/81

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
41

	
10

	
51

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
6 03
5
	
1
5
	
6 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Pňovany 

	
	
	
6

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
7 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
7 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
31

	  = 2 h 23 min



Os 7302

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
6 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
6 25

	
1

	
26

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
7 04
5
	
0
5
	
7 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Milíkov

	
	2
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
46
5
	
11
5
	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
8 03

	
0
5
	
8 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
10

	
1

	
11

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
24

	
2
5
	
26
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Všeboř z

	
	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Cheb 

	
	
	
5

	
8 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110
5
	+
	
35
5
	  = 2 h 26 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94



Os 7304

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
8 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
8 25

	
1

	
26

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
9 04
5
	
0
5
	
9 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Milíkov

	
	2
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
10 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
19

	  = 1 h 37 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94



Os 7305

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
11 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
11 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
31
5
	
5
5
	
37

	95/91

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
2
5
	
44

	
1

	
45

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
12 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
12 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Pňovany 

	
	
	
6

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
13 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
13 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 23 min



Os 7306

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
12 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
12 25

	
1

	
26

	120/94

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
13 04
5
	
0
5
	
13 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Milíkov

	
	2
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
46
5
	
11
5
	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
14 03

	
0
5
	
14 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
10

	
21

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
3
5
	
34
5
	
2

	
36
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
15 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
55
5
	  = 2 h 44 min


 při skutečných brzdících procentech 103 a více platí 100/103


Os 7308

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
14 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
14 25

	
1

	
26

	110/77

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
15 04
5
	
0
5
	
15 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Milíkov

	
	2
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
46
5
	
11
5
	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
29

	  = 1 h 47 min


 při skutečných brzdících procentech 86 a více platí 115/86, při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 7309

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
15 45

	90/81

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
15 52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
16 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
16 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Sulislav z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Pňovany 

	
	
	
4

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
17 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
17 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	


	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
22

	  = 1 h 42 min



Os 7310

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
16 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
16 25

	
1

	
26

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
17 04
5
	
0
5
	
17 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Milíkov

	
	2
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
46
5
	
11
5
	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
18 03

	
0
5
	
18 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
18 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
29

	  = 1 h 47 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 7311

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
17 45

	90/81

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
17 52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
18 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
18 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Sulislav z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Pňovany 

	
	
	
4

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
19 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
19 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	110/83

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
22

	  = 1 h 42 min


 zastavuje v a od 15.VI. do 31.X., kromě 5.VII.



Os 7312

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
18 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
18 25

	
1

	
26

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
19 04
5
	
0
5
	
19 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Milíkov

	
	2
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
46
5
	
11
5
	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
20 03

	
0
5
	
20 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
10

	
21

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
3
5
	
34
5
	
2

	
36
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
21 02
5
	
0
5
	
21 03

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
21 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
55
5
	  = 2 h 44 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 7313

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
19 45

	90/81

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
19 52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
20 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
20 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Pňovany 

	
	
	
6

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
21 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
21 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
21 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
22

	  = 1 h 42 min



Os 7320

Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Karlovy Vary

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
4 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
4 07

	
1

	
08

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Vranov u Stříbra

	
	2
	
6

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Stříbro

	
	
	
4
5
	
47

	
3

	
50

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
5 05

	
3

	
5 08

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
7

	
39

	
12

	
51

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
6 00

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
6 05

	
1

	
06

	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Cheb 

	
	
	
3
5
	
6 26

	
	
6 30

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 21 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 7323

Karlovy Vary - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
6 39

	
	
6 44

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
6

	
6 50

	
0
5
	
50
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
59

	
1

	
7 00

	100/85

	Salajna

	
	1
	
4

	
7 04

	
1

	
05

	

	Dolní Žandov

	
	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
14

	
1

	
15

	90/81

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
22
5
	
22
5
	
45

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
8 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
8 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Sulislav z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Pňovany 

	
	
	
4

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
9 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
9 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113
5
	+
	
49
5
	  = 2 h 43 min


 při skutečných brzdících procentech 101 a více platí 120/101


Os 7325

Karlovy Vary - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
13 02

	
	
13 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
13 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
1

	
19

	100/85

	Salajna

	
	1
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
32
5
	
1

	
33
5
	90/81

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
41

	
4

	
45

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
14 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
14 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Pňovany 

	
	
	
6

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
15 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
15 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
2

	
25

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
2

	
15 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 23 min



Os 7331

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Svojšín 

	
	
	
	
	
	
4 28

	90/73

	Milíkov

	
	1
	
4

	
4 32

	
0
5
	
32
5
	

	Stříbro

	
	
	
4
5
	
37

	
1

	
38

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Pňovany 

	
	
	
5

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
5 02
5
	
0
5
	
5 03

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
15

	
2

	
17

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
8
5
	  = 52 min



Os 7332

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
15 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
15 25

	
1

	
26

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
39

	
3

	
42

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
56
5
	
2

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
16 04
5
	
0
5
	
16 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
16 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
9
5
	  = 46 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 7334

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
20 23

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
20 25

	
1

	
26

	110/77

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kozolupy

	
	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	90/69

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
53
5
	
5

	
58
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
6

	
21 04
5
	
0
5
	
21 05

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
21 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
10

	  = 46 min



Os 7335

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Stříbro

	
	
	
	
	
	
17 42

	90/73

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
17 47

	
1

	
48

	

	Pňovany 

	
	
	
6

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
18 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
18 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
2

	
25

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
2

	
18 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
9

	  = 45 min



Os 7336

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
22 56

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
3

	
22 59

	
1

	
23 00

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
23 03

	
0
5
	
03
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Kozolupy

	
	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	90/69

	Plešnice

	
	
	
5

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Pňovany 

	
	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Stříbro

	
	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Svojšín 

	
	
	
3
5
	
23 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
6

	  = 46 min


 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Os 7337

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Stříbro

	
	
	
	
	
	
22 42

	90/73

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
22 47

	
1

	
48

	

	Pňovany 

	
	
	
6

	
54

	
2
5
	
56
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
23 00
5
	

	Plešnice

	
	
	
3
5
	
23 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	110/83

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
23 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min



Os 7340

Mariánské Lázně - Cheb - Klášterec nad Ohří

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
4 56

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3

	
4 59

	
0
5
	
59
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
5 04

	
0
5
	
5 04
5
	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
5 30

	
	
5 33

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 7346

Mariánské Lázně - Cheb - Karlovy Vary

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
16 31

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
3
5
	
16 34
5
	
2

	
36
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
17 07

	
	
17 15

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 7353

Karlovy Vary dolní n. - Cheb - Mariánské Lázně

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
5 39

	
	
5 42

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
5 47

	
0
5
	
47
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
56

	
1

	
57

	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Dolní Žandov

	
	
	
3
5
	
04
5
	
1
5
	
06

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
6 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 7355

Karlovy Vary - Cheb - Mariánské Lázně

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
15 21

	
	
15 33

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
6

	
15 39

	
0
5
	
39
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
48

	
1

	
49

	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
4

	  = 37 min



Os 7357

Klášterec nad Ohří - Cheb - Mariánské Lázně

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
18 48

	
	
19 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
19 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
31
5
	
2

	
33
5
	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
19 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Os 7359

Klášterec nad Ohří - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
22 18

	
	
22 21

	80/62

	Všeboř z

	
	
	
5
5
	
22 26
5
	


	
26
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
2
5
	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
1
5
	  = 33 min



Os 7360

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
5 42

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3
5
	
5 45
5
	
0
5
	
46

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
3
5
	  = 35 min



Os 7361

	Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
15 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
15 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
26
5
	
1
5
	
28

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
15 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Os 7362

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
6 45

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3
5
	
6 48
5
	
0
5
	
49

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
59
5
	
1

	
7 00
5
	

	Salajna

	
	3
	
3
5
	
7 04

	
1

	
05

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 7363

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
17 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
17 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
31
5
	
2

	
33
5
	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
17 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min



Os 7366

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
12 53

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3
5
	
12 56
5
	
0
5
	
57

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
13 02

	
1

	
13 03

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
12

	
1

	
13

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 7368

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
18 31

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
3
5
	
18 34
5
	
2

	
36
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
19 02
5
	
0
5
	
19 03

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
19 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Rušící Os 7369

Zavádějte v a od 8.III. do 1.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
14 41

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
14 46

	
0
5
	
46
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
55

	
1

	
56

	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
15 04

	
0
5
	
04
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
15 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
5

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 7369, nesmí jet vlak 7393



Rušící Os 7370

Zavádějte v, od 7.III. do 6.VI. a 1., 8.V.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
3 33

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
3

	
3 36

	
1

	
37

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
50

	
3

	
53

	90/69

	Plešnice

	
	
	
10

	
4 03

	
0
5
	
4 03
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
11
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	2
	
18
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
47

	
3

	
50

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
5 05

	
3

	
5 08

	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
7

	
5 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
17

	  = 2 h 06 min


 jede-li rušící vlak 7370, nesmí jet vlak 7331

 jede-li rušící vlak 7370, nesmí jet vlak 7320 v úseku Plzeň hl.n.os.n. - Mariánské Lázně
 jede-li rušící vlak 7370, čekají vlaky 67891, 57832 v Pňovanech
 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Rušící Os 7371

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
4 45

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
4 50

	
0
5
	
50
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
5 03

	
1

	
5 04

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
08

	
2

	
10

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	90/81

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
23

	
1

	
24

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
31

	
1

	
32

	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
37

	
1

	
38

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Ošelín

	
	2
	
7

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
6 01
5
	
0
5
	
6 02

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Stříbro

	
	
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
7 08

	
3

	
7 11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
21

	  = 2 h 42 min


 jede-li rušící vlak 7371, nesmí jet vlaky 7301, 7302
 jede-li rušící vlak 7371, nesmí jet vlak 376 v úseku Kozolupy - Stříbro
 jede-li rušící vlak 7371, čeká vlak 55760 v Salajně, 68922 v Chodové Plané, vlak 67885 v Plané u Mariánských Lázní, rušící vlak 48510 ve Vranově u Stříbra, rušící vlak 7372 v Plešnicích



Rušící Os 7372

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
6 15

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
6 17

	
1

	
18

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
31

	
3

	
34

	90/69

	Plešnice

	
	
	
11

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
9
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
7 03

	
0
5
	
7 03
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
28

	
3

	
31

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
8 04

	
1

	
8 05

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
7
5
	
18

	
2
5
	
20
5
	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
29
5
	
2

	
31
5
	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
23

	  = 2 h 42 min


 jede-li rušící vlak 7372, nesmí jet vlaky 7302, 7301
 jede-li rušící vlak 7372, nesmí jet vlak 753 v úseku Stříbro - Kozolupy
 jede-li rušící vlak 7371, čeká rušící vlak 7372 v Plešnicích

 jede-li rušící vlak 7372, čeká vlak 98012 v Plzni hl.n.os.n., vlak 67883 ve Vranově u Stříbra, vlak 67893 v Ošelíně, vlak 67581 v Mariánských Lázních
 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Rušící Os 7373

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
6 44

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
6

	
6 50

	
0
5
	
50
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
59

	
1

	
7 00

	100/85

	Salajna

	
	1
	
4

	
7 04

	
1

	
05

	

	Dolní Žandov

	
	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
14

	
1

	
15

	90/81

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
22
5
	
22
5
	
45

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
8 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
8 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	


	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
9 09

	
0
5
	
9 09
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
9 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129
5
	+
	
43
5
	  = 2 h 53 min


 jede-li rušící vlak 7373, nesmí jet vlaky 7323, 7304
 jede-li rušící vlak 7374, čeká rušící vlak 7373 ve Vranově u Stříbra

 jede-li rušící vlak 7373, čeká vlak 58731 v Pňovanech, vlak 62796 v Plešnicích, vlak 58784 v Kozolupech



Rušící Os 7374

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Kozolupy

	
	
	
	
	
	
8 20

	90/69

	Plešnice

	
	
	
10

	
8 30

	
0
5
	
30
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
11
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
9 08

	
0
5
	
9 08
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
14

	
10

	
24

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
10 03

	
0
5
	
10 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
7
5
	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
16

	  = 1 h 51 min


 jede-li rušící vlak 7374, nesmí jet vlaky 7304, 7323
 jede-li rušící vlak 7374, čeká vlak 67893 v Plešnicích, rušící vlak 7373 ve Vranově u Stříbra, vlak 58731 ve Stříbře, vlak 67581 v Ošelíně, vlak 66881 v Chodové Plané, vlak 69903 v Mariánských Lázních



Rušící Os 7375

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
10 45

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
10 50

	
0
5
	
50
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	100/85

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
11 03

	
1

	
11 04

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
08

	
1

	
09

	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	95/91

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
35
5
	
1
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
12 01

	
1

	
12 02

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Stříbro

	
	
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
13 08

	
3

	
13 11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
21

	  = 2 h 42 min


 jede-li rušící vlak 7375, nesmí jet vlaky 7305, 7306
 jede-li rušící vlak 7375, nesmí jet vlak 756 v úseku Kozolupy - Stříbro  
 jede-li rušící vlak 7375, čeká vlak 58784 v Dolním Žandově, vlak 62796 v Mariánských Lázních, vlak 68924 v Milíkově, rušící vlak 7376 v Plešnicích



Rušící Os 7376

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
12 15

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
12 17

	
1

	
18

	120/94

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
31

	
3

	
34

	90/69

	Plešnice

	
	
	
11

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
9
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
13 03

	
0
5
	
13 03
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
28

	
3

	
31

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
59

	
1
5
	
14 00
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
14 05

	
1

	
06

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
7
5
	
19

	
12

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
3
5
	
34
5
	
2

	
36
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
15 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
34

	  = 2 h 52 min


 jede-li rušící vlak 7376, nesmí jet vlaky 7306, 7305
 jede-li rušící vlak 7376, nesmí jet vlak 759 v úseku Stříbro - Kozolupy
 jede-li rušící vlak 7375, čeká rušící vlak 7376 v Plešnicích

 jede-li rušící vlak 7376, čeká vlak 58792 v Pňovanech
 při skutečných brzdících procentech 103 a více platí 100/103


Rušící Os 7377

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
13 04

	95/89

	Všeboř z

	
	
	
5

	
13 09

	
0
5
	
09
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
18

	
1

	
19

	100/85

	Salajna

	
	1
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Dolní Žandov

	
	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
32
5
	
1

	
33
5
	90/81

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
3

	
41

	
4

	
45

	

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
8

	
14 05
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4

	
14 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
15 09

	
0
5
	
15 09
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
128

	+
	
25

	  = 2 h 33 min


 jede-li rušící vlak 7377, nesmí jet vlaky 7325, 7308
 jede-li rušící vlak 7377, čeká rušící vlak 7378 v Pňovanech, vlaky 88020, 69902 v Plešnicích, rušící vlak 7384 v Kozolupech



Rušící Os 7378

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Kozolupy

	
	
	
	
	
	
14 20

	90/69

	Plešnice

	
	
	
10

	
14 30

	
0
5
	
30
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
11
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
15 08

	
0
5
	
15 08
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
14

	
10

	
24

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
16

	  = 1 h 50 min


 jede-li rušící vlak 7378, nesmí jet vlaky 7308, 7325

 jede-li rušící vlak 7377, čeká rušící vlak 7378 v Pňovanech



Rušící Os 7379

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
15 23

	90/81

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
15 30

	
0
5
	
30
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
35
5
	
1
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	3
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
16 01

	
1

	
16 02

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Stříbro

	
	
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
17 08

	
3

	
17 11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
15

	  = 2 h 04 min


 jede-li rušící vlak 7379, nesmí jet vlaky 7309, 7310
 jede-li rušící vlak 7379, nesmí jet vlak 760 v úseku Kozolupy – Stříbro

 jede-li rušící vlak 7384, čeká rušící vlak 7379 ve Vranově u Stříbra
 jede-li rušící vlak 7379, čeká vlak 68702 v Chodové Plané, vlak 61710 v Plané u Mariánských Lázní, rušící vlak 7380 v Plešnicích



Rušící Os 7380

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
16 15

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
16 17

	
1

	
18

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
31

	
3

	
34

	90/69

	Plešnice

	
	
	
11

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
9
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
17 03

	
0
5
	
17 03
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
28

	
3

	
31

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
18 04

	
1

	
18 05

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
7
5
	
18 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
15
5
	  = 2 h 03 min


 jede-li rušící vlak 7380, nesmí jet vlaky 7310, 7309
 jede-li rušící vlak 7380, nesmí jet vlak 763 v úseku Stříbro - Kozolupy
 jede-li rušící vlak 7379, čeká rušící vlak 7380 v Plešnicích 

 jede-li rušící vlak 7380, čeká vlak 67895 ve Vranově u Stříbra, vlak 67561 v Pavlovicích, vlak 48509 v Brodě nad Tichou, vlak 67925 v Mariánských Lázní
 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Rušící Os 7381

Zavádějte v a od 7.III. do 6.VI., kromě 23.III.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
17 45

	90/81

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
17 52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
57
5
	
7
5
	
18 05

	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
18 09
5
	
0
5
	
10

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stříbro

	
	
	
5

	
39

	
3

	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
19 09

	
0
5
	
19 09
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
19 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
16

	  = 1 h 52 min


 jede-li rušící vlak 7381, nesmí jet vlaky 7311, 7312
 jede-li rušící vlak 7381, čeká rušící vlak 7382 a vlak 67561 v Pňovanech, vlak 57830 v Kozolupech



Rušící Os 7382

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Kozolupy

	
	
	
	
	
	
18 20

	90/69

	Plešnice

	
	
	
10

	
18 30

	
0
5
	
30
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
11
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
19 08

	
0
5
	
19 08
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
14

	
10

	
24

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Svojšín 

	
	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ošelín 

	
	2
	
6

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Pavlovice

	
	
	
7
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Brod nad Tichou

	
	1
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Chodová Planá

	
	
	
5

	
20 03

	
0
5
	
20 03
5
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
6
5
	
10

	
21

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	3
	
3
5
	
34
5
	
2

	
36
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
4

	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Salajna

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebnice z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Všeboř z

	
	
	
3

	
21 02
5
	
0
5
	
21 03

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
21 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
42
5
	  = 2 h 47 min


 jede-li rušící vlak 7382, nesmí jet vlaky 7312, 7311
 jede-li rušící vlak 7381, čeká rušící vlak 7382 v Pňovanech

 jede-li rušící vlak 7382, čeká rušící vlak 7387 v Plešnicích, vlak 48509 v Pňovanech, vlak 67561 ve Vranově u Stříbra, vlak 67925 v Milíkově, vlak 67881 ve Svojšíně, vlak 67461 v Plané u Mariánských Lázní



Rušící Os 7383

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
19 23

	90/81

	Chodová Planá

	
	
	
7

	
19 30

	
0
5
	
30
5
	

	Planá u Mariánských Lázní 

	
	
	
5

	
35
5
	
1
5
	
37

	

	Brod nad Tichou

	
	3
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Pavlovice

	
	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Ošelín 

	
	2
	
7

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Svojšín 

	
	
	
6

	
20 01

	
1

	
20 02

	

	Milíkov

	
	1
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Stříbro

	
	
	
4
5
	
11

	
2

	
13

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
21 08

	
3

	
21 11

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
21 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
15

	  = 2 h 04 min


 jede-li rušící vlak 7383, nesmí jet vlaky 7313, 7334
 jede-li rušící vlak 7383, nesmí jet vlak 764 v úseku Kozolupy - Stříbro
 jede-li rušící vlak 7383, čeká vlak 88700 v Plané u Mariánských Lázní, vlak 68926 v Pavlovicích, vlak 57830 v Milíkově, vlak 58794 ve Stříbře, vlaky 69988, 54760 v Pňovanech, rušící vlak 7386 v Plešnicích



Rušící Os 7384

Zavádějte v od 7.III. do 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
15 15

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
15 17

	
1

	
18

	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
31

	
3

	
34

	90/69

	Plešnice

	
	
	
10

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8
5
	
53

	
1

	
54

	

	Pňovany 

	
	
	
9

	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	2
	
18
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
8

	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 7384, nesmí jet vlak 7332
 jede-li rušící vlak 7384, nesmí jet vlak 761 v úseku Stříbro - Kozolupy
 jede-li rušící vlak 7377, čeká rušící vlak 7384 v Kozolupech

 jede-li rušící vlak 7384, čeká rušící vlak 7379 ve Vranově u Stříbra
 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Rušící Os 7385

Zavádějte 7.III. – 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Svojšín 

	
	
	
	
	
	
4 13

	90/73

	Milíkov

	
	1
	
7
5
	
4 20
5
	
0
5
	
21

	

	Stříbro

	
	
	
12

	
33

	
3

	
36

	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Pňovany 

	
	
	
11

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Plešnice

	
	
	
6
5
	
5 03
5
	
0
5
	
5 04

	

	Kozolupy

	
	
	
9

	
13

	
3

	
16

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
28

	
1

	
29

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
5 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
11

	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 7385, nesmí jet vlak 7331
 jede-li rušící vlak 7385, nesmí jet vlak 7320 v úseku Plzeň hl.n.os.n. - Mariánské Lázně
 jede-li rušící vlak 7385, čeká vlak 68922 v Milíkově


Rušící Os 7386

Zavádějte v od 7.III. do 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
20 15

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
20 17

	
1

	
18

	110/77

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
31

	
3

	
34

	90/69

	Plešnice

	
	
	
11

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
9
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
21 03

	
0
5
	
21 03
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 7386, nesmí jet vlaky 7334, 7313
 jede-li rušící vlak 7386, nesmí jet vlak 377 v úseku Stříbro – Kozolupy

 jede-li rušící vlak 7383, čeká rušící vlak 7386 v Plešnicích
 jede-li rušící vlak 7386, čeká vlak 54760 v Plzni hl.n.os.n., vlak 67461 ve Vranově u Stříbra


Rušící Os 7387

Zavádějte v od 7.III. do 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Stříbro

	
	
	
	
	
	
17 36

	90/73

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
17 44

	
0
5
	
44
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
18 03

	
0
5
	
18 03
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
31

	
3

	
34

	115/92

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 14 min


 jede-li rušící vlak 7387, nesmí jet vlak 7335
 jede-li rušící vlak 7387, nesmí jet vlak 762 v úseku Kozolupy - Stříbro
 jede-li rušící vlak 7382, čeká rušící vlak 7387 v Plešnicích
 jede-li rušící vlak 7387, čeká vlak 68926 v Pňovanech



Rušící Os 7388

Zavádějte 7. / 8.III. – 5. / 6.VI.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
	
22 52

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2

	
22 54

	
1
5
	
55
5
	115/86

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2

	
23 00
5
	
0
5
	
23 01

	

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Kozolupy

	
	
	
4

	
08

	
3

	
11

	90/69

	Plešnice

	
	
	
10

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
11
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Pňovany 

	
	
	
6
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
18
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Stříbro

	
	
	
5
5
	
0 05

	
1

	
0 06

	

	Milíkov

	
	1
	
10

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Svojšín 

	
	
	
7
5
	
0 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 32 min


 jede-li rušící vlak 7388, nesmí jet vlak 7336
 jede-li rušící vlak 7388, čeká vlak 67113 ve Svojšíně
 při skutečných brzdících procentech 94 a více platí 120/94


Rušící Os 7389

Zavádějte v od 7.III. do 6.VI.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Stříbro

	
	
	
	
	
	
22 36

	90/73

	Vranov u Stříbra

	
	1
	
8

	
22 44

	
0
5
	
44
5
	

	Pňovany 

	
	
	
18
5
	
23 03

	
0
5
	
23 03
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
	
8

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Plešnice

	
	
	
9

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kozolupy

	
	
	
9
5
	
31

	
3

	
34

	110/83

	Vochov z

	
	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Plzeň-Křimice

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
3

	
23 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 14 min


 jede-li rušící vlak 7389, nesmí jet vlaky 7337, 7336
 jede-li rušící vlak 7389, nesmí jet vlak 766 v úseku Kozolupy - Stříbro



Sv 7390

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně

	
	
	
	
	
20 03

	90/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
20 07

	
2
5
	
09
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
4
5
	
	
	
14

	95/91

	Dolní Žandov

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Salajna

	
	
3

	
21
5
	
2
5
	
24

	

	Lipová u Chebu

	
	
3
5
	
	
	
27
5
	

	Cheb

	
	
11
5
	
20 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
5

	  = 36 min



Sv 7392

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně

	
	
	
	
	
23 05

	80/64

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3
5
	
	
	
08
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
17

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
20

	

	Lipová u Chebu

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Cheb

	
	
11
5
	
23 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Sv 7393

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
14 46

	95/89

	Lipová u Chebu

	
	
11

	
	
	
57

	100/85

	Salajna

	
	
3

	
	
	
15 00

	

	Dolní Žandov

	
	
3
5
	
	
	
03
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
5
5
	
15 09

	
1

	
10

	90/77

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
15 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min



Os 7800

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
4 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
4 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
5 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
5 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7801

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 50

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
5 54

	
0
5
	
54
5
	

	Chrást u Plzně

	
	
6
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Dýšina z

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Klabava z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Rokycany

	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	

	Svojkovice z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Mýto z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Kařízek

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Cerhovice z

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
43
5
	
10

	
53
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Zdice

	
	
3

	
04

	
1
5
	
05
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
15

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 26 min



Os 7802

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
5 56

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
58

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
5 59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
6 02

	
0
5
	
02
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Stašov z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zbiroh

	
	
4

	
28

	
1

	
29

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Mýto z

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
48
5
	
3

	
51
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
11

	
1

	
12

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
14

	  = 1 h 20 min



Os 7803

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
7 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
7 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	95/80

	Beroun os.n.

	
	
1

	
8 39

	
	
8 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min



Os 7804

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 19

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
21

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
6 22
5
	
0
5
	
23

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Stašov z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Zbiroh

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mýto z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
11
5
	
2

	
13
5
	

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
11

	  = 1 h 15 min



Os 7805

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
9 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
9 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
10 02

	
0
5
	
10 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min



Rušící Os 7806

Zavádějte v a

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 19

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
21

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
6 22
5
	
0
5
	
23

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Stašov z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Zbiroh

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mýto z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
11
5
	
2

	
13
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
25

	
1

	
26

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
33

	
1

	
34

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 7806, nesmí jet vlak 7804
 jede-li rušící vlak 7806, čeká vlak 62796 v Rokycanech


Os 7807

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
11 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
12 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min



Os 7808

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
8 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
8 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
9 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
9 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
9 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7809

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
13 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
13 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	95/80

	Beroun os.n.

	
	
1

	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min



Os 7810

Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
10 22

	
	
10 23

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
10 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
11 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
11 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
11 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7811

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
14 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
9

	
53
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
15 02

	
0
5
	
15 02
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kařízek

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Zdice

	
	
3

	
34

	
1
5
	
35
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
45

	95/80

	Beroun os.n.

	
	
1

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 26 min



Os 7812

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
12 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
12 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
13 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
13 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
13 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7813

Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
15 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
35

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
16 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 16 min



Os 7814

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
14 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
14 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
15 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
15 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7815

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
16 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
17 02

	
0
5
	
17 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min


 při skutečných brzdících procentech 80 a více platí 95/80



Os 7816

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
15 23

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
15 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
16 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
16 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7817

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
17 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
18 02

	
0
5
	
18 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	95/80

	Beroun os.n.

	
	
1

	
18 39

	
	
18 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min



Os 7818

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
17 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
17 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
18 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
18 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Os 7819

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
19 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
20 02

	
0
5
	
20 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
20 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min


 při skutečných brzdících procentech 80 a více platí 95/80



Os 7820

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
18 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
18 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
19 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
19 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 19 min



Os 7821

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 20

	100/71

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
20 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Svojkovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kařízek

	
	
3

	
21 02

	
0
5
	
21 02
5
	

	Zbiroh

	
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Stašov z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zdice

	
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
38

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
21 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min



Os 7822

Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
20 22

	
	
20 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
20 26
5
	
0
5
	
27

	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	

	Stašov z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zbiroh

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
21 00

	

	Mýto z

	
	
3

	
21 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
21 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min


 při skutečných brzdících procentech 85 a více platí 100/85


Sv / Os 7830

Beroun os.n. - Zdice / Zdice - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Lok. ř. 242 Zdice - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
3 23

	95/74

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
25

	100/70

	Zdice

	
	
6

	
3 31

	
24

	
55

	

	Stašov z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Praskolesy z

	
	
2
5
	
4 01

	
0
5
	
4 01
5
	

	Hořovice

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Cerhovice z

	
	
5

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Zbiroh

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kařízek

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Mýto z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Holoubkov

	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Svojkovice z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Rokycany

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Klabava z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
5 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
32

	  = 1 h 37 min



Os 7835

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
22 47

	100/67

	Plzeň-Doubravka z

	
	
3
5
	
22 50
5
	
0
5
	
51

	

	Chrást u Plzně

	
	
6
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Dýšina z

	
	
2

	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Rokycany

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Svojkovice z

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Holoubkov

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Mýto z

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kařízek

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Zbiroh

	
	
3

	
23 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
5

	  = 41 min



Os 7850

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
22 37

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
39

	

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
22 40
5
	


	
40
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Zdice

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Stašov z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Praskolesy z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hořovice

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Cerhovice z

	
	
5

	
23 03
5
	


	
23 03
5
	

	Zbiroh

	
	
4
5
	
23 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min




Os 7851

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbiroh

	
	
	
	
	
4 57

	100/71

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stašov z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	


	Zdice

	
	
3

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
27

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
5 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min



Os 7853

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbiroh

	
	
	
	
	
5 13

	100/71

	Cerhovice z

	
	
3
5
	
5 16
5
	
0
5
	
17

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Praskolesy z

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Stašov z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zdice

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
43

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1

	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min



Os 7855

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbiroh

	
	
	
	
	
23 31

	80/54

	Cerhovice z

	
	
3

	
23 34

	


	
34

	

	Hořovice

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Praskolesy z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Stašov z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Zdice

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Králův Dvůr z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Beroun seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
23 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
1

	  = 28 min



Os 7870

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
6 17

	100/66

	Klabava z

	
	
4

	
6 21

	
0
5
	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
6 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
3
5
	  = 25 min



Os 7871

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 20

	100/57

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
5 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rokycany

	
	
3

	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
3
5
	  = 24 min



Os 7872

Nezvěstice - Rokycany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
8 15

	
	
8 17

	80/39

	Klabava z

	
	
4
5
	
8 21
5
	


	
21
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Dýšina z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
7
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min



Os 7875

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 58

	100/57

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
7 02

	


	
7 02

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
09

	
1

	
10

	

	Dýšina z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Klabava z

	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Rokycany

	
	
4

	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 7876

Nová Huť z - Rokycany - Chrást u Plzně - Radnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
14 51

	
	
14 59

	80/39

	Klabava z

	
	
5

	
15 04

	


	
15 04

	

	Ejpovice z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dýšina z

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Chrást u Plzně

	
	
2
5
	
15 14

	
	
15 35

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 7878

Nezvěstice - Rokycany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
16 30

	
	
17 15

	80/39

	Klabava z

	
	
5

	
17 20

	


	
20

	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Dýšina z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Chrást u Plzně

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
8

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
17 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min



Os 7881

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 20

	80/31

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4
5
	
10 24
5
	
0
5
	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Rokycany

	
	
3

	
10 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 7883

Plzeň hl.n.os.n. - Rokycany - Příkosice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 14

	80/31

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
18 18

	


	
18

	

	Chrást u Plzně

	
	
8
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Dýšina z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Ejpovice z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Klabava z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Rokycany

	
	
5
5
	
18 42

	
	
18 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min



Os 7884

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
22 21

	80/39

	Klabava z

	
	
4
5
	
22 25
5
	


	
25
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Chrást u Plzně

	
	
2
5
	
33

	
1

	
34

	

	Plzeň-Doubravka z

	
	
8

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3
5
	
22 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min



Os 7885

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 20

	80/31

	Plzeň-Doubravka z

	
	
4

	
21 24

	
1

	
25

	

	Chrást u Plzně

	
	
7
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Dýšina z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Ejpovice z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Klabava z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Rokycany

	
	
3

	
21 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min



Os 7887

Radnice - Chrást u Plzně - Rokycany - Mirošov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
20 57

	
	
20 59

	80/31

	Dýšina z

	
	
2
5
	
21 01
5
	


	
21 01
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Klabava z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Rokycany

	
	
5
5
	
21 12

	
	
21 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7888

Mirošov - Rokycany - Chrást u Plzně - Radnice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
22 19

	
	
22 40

	80/39

	Klabava z

	
	
4
5
	
22 44
5
	


	
44
5
	

	Ejpovice z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Dýšina z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Chrást u Plzně

	
	
3

	
22 53

	
	
23 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sv 7891

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
19 27

	100/64

	Beroun seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
33
5
	90/70

	Beroun os.n.

	
	
1
5
	
19 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 12953

Zwickau - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
9 52

	
	
9 56

	100/101

	Všeboř z

	
	
	
4
5
	
10 00
5
	


	
10 00
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Salajna

	
	1
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
26

	


	
26

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
4

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Os 12956

Mariánské Lázně - Cheb - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
11 28

	100/103

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3
5
	
11 31
5
	


	
31
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Dolní Žandov

	
	
	
7

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Salajna

	
	1
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
58
5
	


	
58
5
	

	Všeboř z

	
	
	
2
5
	
12 01

	


	
12 01

	

	Cheb 

	
	
	
4

	
12 05

	
	
12 09

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
2
5
	  = 37 min



Os 12957

Zwickau - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
13 52

	
	
13 56

	100/101

	Všeboř z

	
	
	
4
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Salajna

	
	1
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
26

	


	
26

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
4

	
14 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Os 12960

Mariánské Lázně - Cheb - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
	
	
	
15 11

	100/103

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
3
5
	
15 14
5
	


	
14
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Dolní Žandov

	
	
	
7
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Salajna

	
	1
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	


	Stebnice z

	
	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Všeboř z

	
	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Cheb 

	
	
	
3
5
	
15 48

	
	
16 09

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
2
5
	  = 37 min



Rušící Os 12965

Zavádějte v od 22.III. do 25.X.

Gera - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
9 52

	
	
9 56

	100/101

	Všeboř z

	
	
	
4
5
	
10 00
5
	


	
10 00
5
	

	Stebnice z

	
	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Lipová u Chebu

	
	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Salajna

	
	1
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Dolní Žandov

	
	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Lázně Kynžvart

	
	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	1
	
4

	
26

	


	
26

	

	Mariánské Lázně 

	
	
	
4

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 12965, nesmí jet vlak 12953



Os 17801

Radnice - Chrást u Plzně - Rokycany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
4 45

	
	
4 50

	80/31

	Dýšina z

	
	
3

	
4 53

	
0
5
	
53
5
	

	Ejpovice z

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Klabava z

	
	
3

	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Rokycany

	
	
6

	
5 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
1
5
	  = 17 min



Rušící Os 27310

Zavádějte v do 2.III. a od 8.VI.

Plzeň hl.n.os.n. - Pňovany - Bezdružice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
4 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
4 07

	
1

	
08

	80/51

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Plzeň-Křimice

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Vochov z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Kozolupy

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Plešnice

	
	
6
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Pňovany zastávka z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Pňovany 

	
	
2
5
	
4 35

	
	
4 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
4
5
	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 27310, nesmí jet vlak 7320 v úseku Plzeň hl.n.os.n. - Pňovany



Rušící Os 27323

Zavádějte v do 1.III. a od 7.VI.

Bezdružice - Pňovany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
18 50

	
	
18 56
5
	80/57

	Pňovany zastávka z

	
	
3

	
18 59
5
	
1

	
19 00
5
	

	Plešnice

	
	
3
5
	
19 04

	
0
5
	
04
5
	

	Kozolupy

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vochov z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Plzeň-Křimice

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Plzeň-Zadní Skvrňany z

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4
5
	  = 30.5 min


 jede-li rušící vlak 27323, nesmí jet vlak 7311 v úseku Pňovany - Plzeň hl.n.os.n.



Nex 47307

DB - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - ŽSR

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 16

	
	
18 50

	100/63

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
19 01

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
09

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
16

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
21

	90/70

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
24

	

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
32

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
40

	95/68

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
19 48

	
	
20 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min



Nex 47308

ŽSR - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - DB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
13 03

	
	
13 35

	100/63

	Zdice

	
	
8

	
	
	
43

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
52

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
14 01

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
04

	90/68

	Holoubkov

	
	
6

	
14 10

	
3

	
13

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
21

	95/70

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
	
	
29

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
14 41

	
	
15 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
3

	  = 1 h 06 min



Pn 47360

Karviná-Doly - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - DB

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
19 36

	
	
20 07

	85/46

	Zdice

	
	
10

	
20 17

	
8

	
25

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
36

	

	Zbiroh

	
	
8

	
	
	
44

	

	Kařízek

	
	
4

	
48

	
4

	
52

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
21 00

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
08

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
17

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
21 29

	
	
22 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
12

	  = 1 h 22 min



Pn 47362

Karviná-Doly - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230, 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
16 26

	
	
17 07

	85/46

	Zdice

	
	
10

	
17 17

	
9

	
26

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
37

	

	Zbiroh

	
	
8

	
	
	
45

	

	Kařízek

	
	
4

	
49

	
4

	
53

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
18 01

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
09

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
18

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
18 30

	
	
19 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
13

	  = 1 h 23 min



Vn 47371

DB - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Karviná-Doly

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
4 42

	
	
5 14

	90/72

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
25

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
33

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
40

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
45

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
48

	

	Hořovice

	
	
8

	
5 56

	
6

	
6 02

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
11

	

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
6 19

	
	
6 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
6

	  = 1 h 05 min



Rn 48342
OKD

Ostrava hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - DB

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 03

	90/64

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
05

	100/57

	Zdice

	
	
7

	
	
	
12

	

	Hořovice

	
	
15

	
	
	
27

	

	Zbiroh

	
	
14

	
	
	
41

	

	Kařízek

	
	
4

	
	
	
45

	95/62

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
50

	

	Rokycany

	
	
8

	
6 58

	
7

	
7 05

	100/66

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
	
	
15

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
7 27

	
	
7 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
7

	  = 1 h 24 min



Vn 48343
OKD

DB - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
15 17

	
	
15 35

	100/67

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
46

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
54

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
16 02

	

	Kařízek

	
	
6

	
	
	
08

	

	Zbiroh

	
	
4

	
16 12

	
9

	
21

	95/63

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
30

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
38

	100/64

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
44

	90/70

	Beroun os.n.

	
	
2

	
16 46

	
	
16 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
9

	  = 1 h 11 min



Pn 48500

Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - ÖBB

Beroun seř.n. - Kařízek zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
16 45

	90/54

	Zdice

	
	
10

	
16 55

	
13

	
17 08

	

	Hořovice

	
	
10

	
	
	
18

	

	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
25

	

	Kařízek

	
	
4

	
17 29

	
15

	
44

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
51

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
58

	

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
18 07

	
17

	
18 24

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
18 36

	
	
19 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
45

	  = 1 h 51 min



Vn 48503

ÖBB - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
6 01

	
	
6 43

	100/71

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
54

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
7 01

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
08

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
13

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
16

	

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
24

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
32

	

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
0

	  = 57 min



Rn 48507

ÖBB - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Rakovník

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
22 01

	
	
23 00

	100/71

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
11

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
19

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
26

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
31

	

	Zbiroh

	
	
4

	
23 35

	
4

	
39

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
48

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
56

	

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
0 04

	
	
5 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
4

	  = 1 h 04 min



Rn 48509

Planá u Mariánských Lázní - Plzeň hl.n.os.n. - ÖBB

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
	
	
	
17 48

	85/70

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
53

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
18 04

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
14

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
18

	90/64

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
23

	

	Pňovany

	
	
5

	
18 28

	
5

	
33

	85/65

	Plešnice

	
	
6

	
39

	
7

	
46

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
52

	

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
57

	


	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
19 02

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
19 06

	
	
20 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
12

	  = 1 h 18 min



Rušící Vn 48510

Zavádějte v, kromě 16.VIII.

ÖBB - Plzeň hl.n.os.n. - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
5 40

	
	
5 42

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
45

	90/69

	Plzeň-Křimice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
53

	

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
6 04

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
09

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
13

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
18

	

	Svojšín

	
	
5

	
6 23

	
6

	
29

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
35

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
42

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
46

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
6 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 7371, čeká rušící vlak 48510 ve Vranově u Stříbra
 jede-li rušící vlak 48510, čeká vlak 67883 v Pavlovicích



Rn 53830

Česká Třebová odj.sk. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
7 06

	
	
8 20

	90/54

	Zdice

	
	
8

	
	
	
28

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
37

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
46

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
49

	85/60

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
54

	80/54

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
9 01

	85/56

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
10

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
0

	  = 1 h 02 min



Rn 53832

Česká Třebová odj.sk. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
20 39

	
	
21 40

	90/54

	Zdice

	
	
8

	
	
	
48

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
57

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
22 06

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
09

	85/60

	Holoubkov

	
	
6

	
22 15

	
13

	
28

	80/54

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
36

	85/56

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
45

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
13

	  = 1 h 17 min



Vn 54760

Beroun os.n. - Zdice pp

Praha-Malešice - Beroun os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 363 Beroun os.n. - Zdice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Zdice - Cheb. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
17 23

	
	
17 28

	85/76

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
30

	100/74

	Zdice

	
	
8

	
17 38

	
45

	
18 23

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
34

	

	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
41

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
44

	95/81

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
49

	

	Rokycany

	
	
8

	
18 57

	
15

	
19 12

	

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
21

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
19 33

	
42

	
20 15

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
19

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
28

	85/82

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
39

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
20 45

	
3

	
48

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
53

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
57

	

	Svojšín

	
	
5

	
21 02

	
14

	
21 16

	

	Ošelín

	
	
8

	
24

	
10

	
34

	

	Pavlovice

	
	
8

	
42

	
4

	
46

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
50

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
55

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
22 00

	

	Mariánské Lázně

	
	
7

	
	
	
07

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
10

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
15

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
24

	

	Lipová u Chebu

	
	
3

	
	
	
27

	

	Cheb

	
	
9

	
22 36

	
	
22 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
175

	+
	
133

	  = 5 h 08 min



Vn 55760 pp

Středokluky - Beroun seř.n. - Cheb

Lok. ř. 363 Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
23 59

	
	
0 49

	100/74

	Zdice

	
	
7

	
	
	
56

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
1 05

	

	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
12

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
15

	95/81

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
27

	

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
	
	
35

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
11

	
1 46

	
44

	
2 30

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
34

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
44

	85/82

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
54

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
59

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
3 04

	

	Milíkov

	
	
6

	
3 10

	
10

	
20

	

	Svojšín

	
	
6

	
26

	
11

	
37

	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
42

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
48

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
52

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
57

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
4 02

	

	Mariánské Lázně

	
	
7

	
	
	
09

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
4 12

	
12

	
24

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
29

	
19

	
48

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
53

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
57

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
5 01

	

	Cheb

	
	
14

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
170

	+
	
96

	  = 4 h 26 min



Vn 55860 pp

Kralupy nad Vltavou - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
3 55

	
	
4 21

	100/74

	Zdice

	
	
7

	
	
	
28

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
37

	

	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
44

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
47

	95/81

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
5 00

	

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
5 08

	
15

	
23

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
5 35

	
	
6 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
15

	  = 1 h 14 min



Vn 57573

Sokolov seř.n. - Cheb - Beroun seř.n.

Lok. ř. 230 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
0 33

	
	
0 43

	80/83

	Lipová u Chebu

	
	
11

	
	
	
54

	85/76

	Salajna

	
	
4

	
	
	
58

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
1 01

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
06

	80/85

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
10

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
13

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
19

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
24

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
28

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
40

	

	Svojšín

	
	
5

	
	
	
45

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
49

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
53

	85/76

	Vranov u Stříbra

	
	
4

	
	
	
57

	

	Pňovany

	
	
4

	
	
	
2 01

	80/74

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
13

	95/75

	Plzeň-Křimice

	
	
4

	
	
	
17

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
22

	60/72

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
2 25

	
40

	
3 05

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
16

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
24

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
31

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
36

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
39

	

	Hořovice

	
	
8

	
3 47

	
5

	
52

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
4 01

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
4 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
160

	+
	
45

	  = 3 h 25 min



Vn 57575

Sokolov seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
0 07

	
	
0 40

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
	
	
50

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
58

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
1 05

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
10

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
13

	

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
21

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
29

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
1 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
0

	  = 56 min



Rn 57830

Hněvice seř.n. - Beroun seř.n. - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
16 03

	
	
17 14

	100/74

	Zdice

	
	
7

	
	
	
21

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
30

	

	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
37

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
40

	95/81

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
45

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
52

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
	
	
59

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
11

	
18 10

	
67

	
19 17

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
21

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
4

	
	
	
25

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
29

	85/82

	Plešnice

	
	
6

	
19 35

	
3

	
38

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
44

	

	Vranov u Stříbra

	
	
4

	
	
	
48

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
52

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
56

	

	Svojšín

	
	
5

	
	
	
20 01

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
07

	

	Pavlovice

	
	
6

	
20 13

	
3

	
16

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
20

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
73

	  = 3 h 11 min



Rn 57832

Hněvice seř.n. - Beroun seř.n. - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 363 Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Plzeň hl.n.os.n. - Planá u Mariánských Lázní. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
0 07

	
	
2 18

	100/74

	Zdice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
34

	


	Zbiroh

	
	
7

	
	
	
41

	

	Kařízek

	
	
4

	
2 45

	
8

	
53

	95/81

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
3 06

	

	Chrást u Plzně

	
	
7

	
	
	
13

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
11

	
3 24

	
36

	
4 00

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
04

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
14

	85/82

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
26

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
31

	

	Stříbro

	
	
4

	
4 35

	
3

	
38

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
42

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
46

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Pavlovice

	
	
7

	
59

	
3

	
5 02

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
08

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
5 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
50

	  = 2 h 54 min



Rn 57841

Hněvice seř.n. - Cheb - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
18 25

	
	
19 40

	80/83

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
52

	85/76

	Salajna

	
	
4

	
	
	
56

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
59

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
20 04

	80/85

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
09

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
12

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
18

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Rn 57843

Hněvice seř.n. - Cheb - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
3 38

	
	
3 47

	80/83

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
59

	85/76

	Salajna

	
	
4

	
	
	
4 03

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
06

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
11

	80/85

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
16

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
19

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
25

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
4 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Rn 58331

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 34

	90/54

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
46

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
54

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
7 01

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
06

	85/58

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
09

	80/55

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
17

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
26

	85/54

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
7 33

	
	
8 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
0

	  = 59 min



Rn 58333

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 34

	90/54

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
46

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
54

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
20 01

	

	Kařízek

	
	
6

	
20 07

	
7

	
14

	85/58

	Zbiroh

	
	
4

	
	
	
18

	80/55

	Hořovice

	
	
9

	
27

	
11

	
38

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
48

	85/54

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
20 55

	
	
22 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
18

	  = 1 h 21 min



Rušící Vn 58671 pp

Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Třebušice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
4 42

	
	
5 14

	90/72

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
25

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
33

	

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
40

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
45

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
48

	

	Hořovice

	
	
8

	
5 56

	
6

	
6 02

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
11

	

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
6 19

	
	
6 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
6

	  = 1 h 05 min


 jede-li rušící vlak 58671, čeká vlak 47371 v Plzni hl.n.os.n.



Rn 58731

Planá u Mariánských Lázní - Beroun seř.n. - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
	
	
	
8 20

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
26

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Ošelín

	
	
9

	
	
	
40

	

	Svojšín

	
	
7

	
8 47

	
3

	
50

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
59

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
9 04

	
3

	
9 07

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
12

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
19

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
25

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
37

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
41

	
76

	
10 57

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
11 08

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
16

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
29

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
32

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
41

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
51

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
11 59

	
	
12 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
82

	  = 3 h 39 min



Rn 58733

Planá u Mariánských Lázní - Beroun seř.n. - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 230 Planá u Mariánských Lázní - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
	
	
	
21 13

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
19

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Ošelín

	
	
9

	
	
	
33

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
40

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
45

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
49

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
54

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
59

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
22 06

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
12

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
18

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
24

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
22 28

	
87

	
23 55

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
0 06

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
14

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
22

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
27

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
30

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
39

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
49

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
0 57

	
	
1 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
87

	  = 3 h 44 min



Rn 58740

Planá u Mariánských Lázní - Cheb - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
	
	
	
8 23

	70/41

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
29

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
8 37

	
3

	
40

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
44

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
48

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
54

	

	Salajna

	
	
5

	
	
	
59

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
9 03

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
9 15

	
	
10 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
3

	  = 52 min



Rn 58742

Planá u Mariánských Lázní - Cheb - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
	
	
	
21 16

	70/41

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
22

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
	
	
30

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
34

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
39

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
46

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
50

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
54

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
22 06

	
	
23 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
0

	  = 50 min



Vn 58761

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
0 10

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
21

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
28

	

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
34

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
39

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
42

	

	Hořovice

	
	
7

	
	
	
49

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
57

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
1 05

	
	
1 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min



Vn 58763

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
3 45

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
56

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
4 03

	

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
09

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
14

	95/82

	Zbiroh

	
	
4

	
4 18

	
6

	
24

	

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
32

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
40

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
4 48

	
	
5 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
6

	  = 1 h 03 min



Vn 58765

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
7 59

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
8 10

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
17

	

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
23

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
28

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
31

	

	Hořovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
46

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
8 54

	
	
10 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min



Vn 58767

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 00

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
11

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
18

	

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
24

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
29

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
32

	

	Hořovice

	
	
7

	
	
	
39

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
47

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
12 55

	
	
13 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min



Vn 58769

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 58

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
16 09

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
16

	

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
22

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
27

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
30

	

	Hořovice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
45

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
16 53

	
	
17 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min



Vn 58771

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 14

	100/74

	Chrást u Plzně

	
	
11

	
	
	
25

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
33

	

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
39

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
44

	95/82

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
47

	

	Hořovice

	
	
8

	
20 55

	
3

	
58

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
21 07

	100/84

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
21 15

	
	
22 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
3

	  = 1 h 01 min



Vn 58780

Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
2 15

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
19

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Kozolupy

	
	
5

	
2 29

	
8

	
37

	85/82

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
42

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
47

	

	Vranov u Stříbra

	
	
4

	
	
	
51

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
56

	

	Milíkov

	
	
6

	
	
	
3 02

	

	Svojšín

	
	
5

	
	
	
07

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
13

	

	Pavlovice

	
	
6

	
3 19

	
5

	
24

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
30

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
35

	

	Chodová Planá

	
	
4

	
	
	
39

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
	
	
47

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
51

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
56

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
5

	
4 01

	
6

	
4 07

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
11

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
15

	

	Cheb

	
	
12

	
4 27

	
	
4 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
19

	  = 2 h 12 min



Vn 58782

Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 35

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
39

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
48

	85/82

	Plešnice

	
	
5

	
21 53

	
14

	
22 07

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
13

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
19

	

	Stříbro

	
	
6

	
	
	
25

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
30

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
34

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
40

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
47

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
51

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
55

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
23 00

	
4

	
23 04

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
10

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
13

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
17

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
23

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
26

	

	Lipová u Chebu

	
	
3

	
	
	
29

	

	Cheb

	
	
11

	
23 40

	
	
23 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
18

	  = 2 h 05 min



Vn 58784

Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
9 17

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
21

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
26

	

	Kozolupy

	
	
3

	
	
	
29

	85/82

	Plešnice

	
	
6

	
9 35

	
3

	
38

	

	Pňovany

	
	
4

	
	
	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	
4

	
	
	
46

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
50

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
59

	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
10 04

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
14

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
19

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
24

	

	Mariánské Lázně

	
	
7

	
10 31

	
9

	
40

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
45

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
50

	
3

	
53

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Salajna

	
	
5

	
	
	
11 04

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
08

	

	Cheb

	
	
11

	
11 19

	
	
11 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
15

	  = 2 h 02 min



Vn 58790

Tábor - Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
0 22

	
	
0 31

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
35

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
44

	85/82

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Pňovany

	
	
7

	
	
	
57

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
1 02

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
06

	

	Milíkov

	
	
3

	
	
	
09

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
13

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
19

	

	Pavlovice

	
	
7

	
1 26

	
8

	
34

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
40

	
6

	
46

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
50

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
56

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
2 02

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
05

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
09

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
15

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
19

	

	Lipová u Chebu

	
	
3

	
	
	
22

	

	Cheb

	
	
10

	
2 32

	
	
3 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
14

	  = 2 h 01 min



Vn 58792 pp

Horní Dvořiště - Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
12 21

	
	
12 34

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
38

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
47

	85/82

	Plešnice

	
	
5

	
12 52

	
21

	
13 13

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
19

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
13 24

	
3

	
27

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
31

	

	Milíkov

	
	
6

	
	
	
37

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
41

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
47

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
59

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
14 03

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
08

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
14

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
17

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
14 21

	
11

	
32

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
39

	

	Salajna

	
	
5

	
	
	
44

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
48

	

	Cheb

	
	
11

	
14 59

	
	
15 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
35

	  = 2 h 25 min



Vn 58794

České Budějovice seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
19 21

	
	
19 35

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
39

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
48

	85/82

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
20 00

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
05

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
10

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
15

	

	Svojšín

	
	
4

	
20 19

	
11

	
30

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
36

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
42

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
46

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
50

	
3

	
53

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
58

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
21 04

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
07

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
11

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
20

	

	Lipová u Chebu

	
	
3

	
	
	
23

	

	Cheb

	
	
9

	
21 32

	
	
21 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
14

	  = 1 h 57 min



Vn 58796

Písek - Plzeň hl.n.os.n. - Cheb - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
20 44

	
	
20 59

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
21 03

	100/78

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
13

	85/82

	Plešnice

	
	
6

	
21 19

	
3

	
22

	

	Pňovany

	
	
7

	
29

	
4

	
33

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
39

	

	Stříbro

	
	
6

	
45

	
5

	
50

	

	Milíkov

	
	
7

	
	
	
57

	

	Svojšín

	
	
5

	
	
	
22 02

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
08

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
15

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
19

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
23

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
28

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
34

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
37

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
22 41

	
8

	
49

	80/85

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
54

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
57

	

	Lipová u Chebu

	
	
3

	
	
	
23 00

	

	Cheb

	
	
11

	
23 11

	
	
23 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
20

	  = 2 h 12 min



Rn 58901 pp

Česká Kubice - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
1 13

	
	
1 38

	90/54

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
50

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
58

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
2 06

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
11

	85/58

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
14

	80/55

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
22

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
31

	85/54

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
2 38

	
	
3 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
0

	  = 1 h 0 min



Vn 59763 pp
VIAMONT

Česká Kubice - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Kolín

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
23 15

	
	
23 30

	90/72

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
42

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
50

	

	Holoubkov

	
	
9

	
	
	
59

	

	Kařízek

	
	
6

	
	
	
0 05

	

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hořovice

	
	
8

	
	
	
16

	

	Zdice

	
	
8

	
	
	
24

	

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
	
	
31

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
2

	
0 33

	
	
0 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
0

	  = 1 h 03 min



Pn 60761 pp

Karviná-Doly - Cheb - Mariánské Lázně

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
22 26

	
	
22 31

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
13

	
	
	
44

	75/51

	Salajna

	
	
4

	
	
	
48

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
22 52

	
3

	
55

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
23 01

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
23 06

	
8

	
14

	

	Mariánské Lázně

	
	
5

	
23 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
11

	  = 48 min



Pn 61710 pp

Horní Lideč - Beroun seř.n. - Cheb

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363 Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
10 43

	
	
11 13

	85/46


	Zdice

	
	
8

	
11 21

	
8

	
29

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
40

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
49

	

	Kařízek

	
	
4

	
53

	
5

	
58

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
12 06

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
14

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
23

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
12 35

	
66

	
13 41

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
45

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
55

	70/46

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
14 02

	

	Pňovany

	
	
8

	
	
	
10

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
15

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
20

	

	Milíkov

	
	
7

	
14 27

	
8

	
35

	

	Svojšín

	
	
5

	
	
	
40

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
47

	

	Pavlovice

	
	
8

	
55

	
24

	
15 19

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
23

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
28

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
34

	

	Mariánské Lázně

	
	
7

	
15 41

	
11

	
52

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
7

	
59

	
9

	
16 08

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
16 15

	
16

	
31

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Salajna

	
	
5

	
	
	
43

	

	Lipová u Chebu

	
	
5

	
	
	
48

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
199

	+
	
147

	  = 5 h 46 min



Pn 61712 pp

Horní Lideč - Beroun seř.n. - Cheb

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363 Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
22 26

	
	
23 25

	85/46

	Zdice

	
	
8

	
23 33

	
13

	
46

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
57

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
0 06

	

	Kařízek

	
	
4

	
0 10

	
8

	
18

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
34

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
43

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
55

	
40

	
1 35

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
39

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Kozolupy

	
	
6

	
1 50

	
24

	
2 14

	70/46

	Plešnice

	
	
7

	
2 21

	
9

	
30

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
35

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
40

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
45

	

	Milíkov

	
	
6

	
	
	
51

	

	Svojšín

	
	
4

	
55

	
23

	
3 18

	

	Ošelín

	
	
7

	
3 25

	
5

	
30

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
41

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
46

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
51

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
	
	
59

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
4 04

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
4 09

	
22

	
31

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
6

	
37

	
5

	
42

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
46

	

	Lipová u Chebu

	
	
6

	
	
	
52

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
5 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
190

	+
	
149

	  = 5 h 39 min



Pn 61860

Horní Lideč - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Domažlice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
11 27

	
	
12 18

	90/54

	Zdice

	
	
8

	
	
	
26

	

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
35

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
44

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
47

	

	Holoubkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Rokycany

	
	
7

	
	
	
59

	

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
13 09

	
3

	
13 12

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
13 24

	
	
13 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
3

	  = 1 h 06 min



Pn 62796 pp

Rožná - Beroun seř.n. - Cheb

Lok. ř. 363 Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
5 14

	
	
5 45

	85/46

	Zdice

	
	
10

	
5 55

	
26

	
6 21

	

	Hořovice

	
	
12

	
6 33

	
3

	
36

	

	Zbiroh

	
	
10

	
	
	
46

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
49

	75/47

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
55

	

	Rokycany

	
	
10

	
7 05

	
13

	
7 18

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
	
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
13

	
41

	
53

	
8 34

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
3

	
	
	
37

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
42

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
47

	70/46

	Plešnice

	
	
6

	
8 53

	
28

	
9 21

	

	Pňovany

	
	
6

	
9 27

	
6

	
33

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
38

	

	Stříbro

	
	
4

	
42

	
16

	
58

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
10 03

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
07

	

	Ošelín

	
	
5

	
	
	
12

	

	Pavlovice

	
	
7

	
10 19

	
22

	
41

	

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
46

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
50

	
4

	
54

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
11 00

	
10

	
11 10

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
16

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
20

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
24

	
19

	
43

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
49

	

	Salajna

	
	
5

	
	
	
54

	

	Lipová u Chebu

	
	
5

	
	
	
59

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
185

	+
	
200

	  = 6 h 25 min



Pn 64800

Praha-Libeň - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230, 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
5 37

	
	
7 42

	85/46

	Zdice

	
	
11

	
7 53

	
12

	
8 05

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
16

	

	Zbiroh

	
	
8

	
	
	
24

	

	Kařízek

	
	
4

	
8 28

	
5

	
33

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
41

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
49

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
	
	
57

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
14

	
9 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
17

	  = 1 h 29 min



Pn 64802

Praha-Libeň - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230, 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
18 09

	
	
19 59

	85/46

	Zdice

	
	
11

	
20 10

	
7

	
20 17

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
28

	

	Zbiroh

	
	
8

	
	
	
36

	

	Kařízek

	
	
4

	
40

	
4

	
44

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
52

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
21 00

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
8

	
	
	
08

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
14

	
21 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
11

	  = 1 h 23 min



Pn 64868 pp

Kolín seř.n. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
17 27

	
	
18 10

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
18 22

	
21

	
43

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
54

	

	Zbiroh

	
	
8

	
	
	
19 02

	

	Kařízek

	
	
4

	
19 06

	
20

	
26

	75/47

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
33

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
41

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
50

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
20 02

	
	
20 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
41

	  = 1 h 52 min



Pn 65770

Beroun seř.n. - Cheb - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363 Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Plzeň hl.n.os.n. - Cheb. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
23 09

	85/46

	Zdice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Hořovice

	
	
10

	
	
	
26

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
35

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
38

	75/47

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
44

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
52

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
0 01

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
0 13

	
35

	
48

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
52

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
1 01

	70/46

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
12

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
17

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
22

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
26

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Ošelín

	
	
5

	
1 35

	
6

	
41

	

	Pavlovice

	
	
7

	
48

	
3

	
51

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
55

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
59

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
2 04

	

	Mariánské Lázně

	
	
7

	
	
	
11

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
15

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
19

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
25

	

	Salajna

	
	
5

	
2 30

	
4

	
34

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
38

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
2 49

	
	
2 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
172

	+
	
48

	  = 3 h 40 min



Pn 65772

Beroun os.n. - Beroun seř.n. pp

Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
23 10

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
23 13

	
3

	
16

	85/46

	Zdice

	
	
7

	
	
	
23

	

	Hořovice

	
	
10

	
	
	
33

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
42

	

	Kařízek

	
	
3

	
	
	
45

	75/47

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
51

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
59

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
0 08

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
0 20

	
	
0 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
3

	  = 1 h 10 min



Pn 66881

Nádraží Washington - Cheb - Plzeň hl.n.os.n. - Písek

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
7 59

	
	
9 06

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
18

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
22

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
25

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
9 32

	
5

	
37

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
43

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
46

	60/43

	Chodová Planá

	
	
6

	
52

	
4

	
56

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
10 02

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
10 07

	
8

	
15

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
21

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
29

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
35

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
40

	
8

	
48

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
53

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
58

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
11 04

	65/43

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
15

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
21

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
27

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
8

	
11 35

	
	
12 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
25

	  = 2 h 29 min



Pn 67111 pp

Cheb - Beroun seř.n. - Horní Lideč

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
9 51

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
10 03

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
07

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
11

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
10 17

	
19

	
36

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
42

	
8

	
50

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
54

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
11 02

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
11 07

	
3

	
10

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
16

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
21

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
28

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
35

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
40

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
44

	

	Vranov u Stříbra

	
	
7

	
	
	
51

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
56

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
12 02

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
08

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
7

	
	
	
15

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
21

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
12 25

	
20

	
45

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
57

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
13 05

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
13

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
18

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
21

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
30

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
40

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
13 48

	
	
14 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
187

	+
	
50

	  = 3 h 57 min



Pn 67113 pp

Cheb - Beroun seř.n. - Horní Lideč

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
21 44

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
56

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
22 00

	

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Lázně Kynžvart

	
	
8

	
22 13

	
7

	
20

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
24

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
28

	
55

	
23 23

	60/43

	Chodová Planá

	
	
9

	
23 32

	
7

	
39

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
46

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
51

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
0 04

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
11

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
20

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
25

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
31

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
37

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
42

	80/48


	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
53

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
0 57

	
32

	
1 29

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
41

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
49

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
57

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
2 02

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
05

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
14

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
24

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
2 32

	
	
3 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
187

	+
	
101

	  = 4 h 48 min



Pn 67461

Plzeň-Jižní předměstí - Beroun seř.n. pp

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Beroun seř.n. - Kolín seř.n.

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Rokycany - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
18 12

	
	
18 46

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
13

	
	
	
59

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
19 04

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
08

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
19 15

	
5

	
20

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
26

	
3

	
29

	

	Mariánské Lázně

	
	
5

	
	
	
34

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
42

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
48

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
52

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Ošelín

	
	
8

	
20 05

	
9

	
20 14

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
21

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Stříbro

	
	
6

	
32

	
22

	
54

	

	Vranov u Stříbra

	
	
8

	
21 02

	
3

	
21 05

	

	Pňovany

	
	
8

	
	
	
13

	65/43

	Plešnice

	
	
8

	
	
	
21

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
27

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
36

	
16

	
52

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
56

	
19

	
22 15

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
13

	
	
	
28

	

	Rokycany

	
	
9

	
22 37

	
10

	
47

	

	Holoubkov

	
	
10

	
	
	
57

	

	Kařízek

	
	
6

	
23 03

	
5

	
23 08

	80/50

	Zbiroh

	
	
5

	
	
	
13

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
22

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
32

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
23 40

	
	
0 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
202

	+
	
92

	  = 4 h 54 min



Pn 67561 pp

Cheb - Beroun seř.n. - Středokluky

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230 Cheb - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
15 54

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
14

	
	
	
16 08

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
13

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
17

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
16 24

	
31

	
55

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
17 00

	

	Mariánské Lázně

	
	
5

	
	
	
05

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
17 13

	
4

	
17

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
24

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
29

	

	Pavlovice

	
	
6

	
35

	
5

	
40

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
48

	

	Svojšín

	
	
6

	
54

	
41

	
18 35

	70/50

	Milíkov

	
	
6

	
18 41

	
7

	
48

	

	Stříbro

	
	
7

	
	
	
55

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
19 01

	
6

	
19 07

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
13

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
19

	

	Kozolupy

	
	
7

	
	
	
26

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
31

	
20

	
51

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
56

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
20 00

	
27

	
20 27

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
14

	
	
	
41

	

	Rokycany

	
	
10

	
51

	
15

	
21 06

	

	Holoubkov

	
	
13

	
	
	
19

	

	Kařízek

	
	
6

	
	
	
25

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
28

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
37

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
47

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
21 55

	
	
22 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
205

	+
	
156

	  = 6 h 01 min



Pn 67581 pp

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Zdice

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
6 50

	
	
7 10

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
13

	
	
	
23

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
28

	

	Dolní Žandov

	
	
7

	
7 35

	
5

	
40

	

	Lázně Kynžvart

	
	
9

	
49

	
7

	
56

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
8 02

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
8 06

	
6

	
12

	60/43

	Chodová Planá

	
	
10

	
22

	
8

	
30

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
37

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
43

	
23

	
9 06

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Ošelín

	
	
8

	
9 19

	
11

	
30

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
36

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
41

	

	Stříbro

	
	
5

	
46

	
4

	
50

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
56

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
10 01

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Kozolupy

	
	
8

	
	
	
15

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
25

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
10 29

	
45

	
11 14

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
26

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
34

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
42

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
47

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
50

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
59

	

	Zdice

	
	
11

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
191

	+
	
109

	  = 5 h 0 min



Pn 67801

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
0 52

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
1 04

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
08

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
11

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
17

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
21

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
25

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
33

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
40

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
45

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
57

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
2 03

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
12

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
17

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
23

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
29

	

	Kozolupy

	
	
7

	
2 36

	
4

	
40

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
52

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
2 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120

	+
	
4

	  = 2 h 04 min



Pn 67803

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
10 26

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
38

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
42

	

	Dolní Žandov

	
	
3

	
	
	
45

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
	
	
52

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
57

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
11 01

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
11 09

	
8

	
17

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
24

	
30

	
54

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
12 00

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Ošelín

	
	
9

	
	
	
15

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
22

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
31

	

	Vranov u Stříbra

	
	
4

	
12 35

	
3

	
38

	

	Pňovany

	
	
6

	
44

	
22

	
13 06

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
18

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
13 23

	
7

	
30

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
36

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
13 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
70

	  = 3 h 14 min



Pn 67831

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
18 12

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
24

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
28

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
32

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
18 39

	
3

	
42

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
48

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
52

	
88

	
20 20

	60/43

	Chodová Planá

	
	
9

	
	
	
29

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
20 35

	
57

	
21 32

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
7

	
	
	
39

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
45

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
52

	

	Svojšín

	
	
6

	
21 58

	
5

	
22 03

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
12

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
22 17

	
4

	
21

	

	Pňovany

	
	
5

	
26

	
5

	
31

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
38

	
7

	
45

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
51

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
57

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
	
	
23 04

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
23 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
127

	+
	
169

	  = 4 h 56 min



Pn 67860

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
9 10

	
	
9 43

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
9 55

	
10

	
10 05

	

	Hořovice

	
	
12

	
	
	
17

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
26

	

	Kařízek

	
	
4

	
10 30

	
4

	
34

	75/47

	Holoubkov

	
	
9

	
	
	
43

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
51

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
11 00

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
11 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
14

	  = 1 h 29 min



Pn 67862

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
12 33

	
	
13 25

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
13 37

	
13

	
50

	

	Hořovice

	
	
12

	
	
	
14 02

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
11

	

	Kařízek

	
	
4

	
14 15

	
8

	
23

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
31

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
39

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
48

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
15 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
21

	  = 1 h 35 min



Pn 67864

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
16 41

	
	
17 45

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
17 57

	
8

	
18 05

	

	Hořovice

	
	
12

	
	
	
17

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
26

	

	Kařízek

	
	
4

	
18 30

	
19

	
49

	75/47

	Holoubkov

	
	
9

	
	
	
58

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
19 06

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
15

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
27

	  = 1 h 42 min



Pn 67866

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
20 11

	
	
21 46

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
21 58

	
12

	
22 10

	

	Hořovice

	
	
12

	
	
	
22

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
31

	

	Kařízek

	
	
4

	
22 35

	
8

	
43

	75/47

	Holoubkov

	
	
9

	
	
	
52

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
23 00

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
09

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
23 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
20

	  = 1 h 35 min



Pn 67868

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
0 27

	
	
1 37

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
1 49

	
8

	
57

	

	Hořovice

	
	
12

	
	
	
2 09

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
18

	

	Kařízek

	
	
4

	
2 22

	
4

	
26

	75/47

	Holoubkov

	
	
9

	
	
	
35

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
43

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
3 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
12

	  = 1 h 27 min



Pn 67870

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Zdice - Kařízek zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
4 10

	
	
5 32

	85/46

	Zdice

	
	
12

	
5 44

	
7

	
51

	


	Hořovice

	
	
12

	
	
	
6 03

	

	Zbiroh

	
	
9

	
	
	
12

	

	Kařízek

	
	
4

	
6 16

	
8

	
24

	75/47

	Holoubkov

	
	
9

	
	
	
33

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
41

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
50

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
7 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
15

	  = 1 h 30 min



Pn 67881 pp

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice seř.n.

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
17 35

	
	
17 46

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
58

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
18 03

	

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
08

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
18 15

	
5

	
20

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
26

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
29

	60/43

	Chodová Planá

	
	
7

	
	
	
36

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
42

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
47

	

	Pavlovice

	
	
6

	
53

	
13

	
19 06

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
14

	

	Svojšín

	
	
6

	
19 20

	
8

	
28

	70/50

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
32

	

	Stříbro

	
	
6

	
	
	
38

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
43

	
8

	
51

	

	Pňovany

	
	
6

	
57

	
12

	
20 09

	65/43

	Plešnice

	
	
8

	
20 17

	
38

	
55

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
21 01

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
12

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
8

	
21 20

	
	
21 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130

	+
	
84

	  = 3 h 34 min



Pn 67883

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice seř.n.

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
5 16

	
	
5 21

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
33

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
37

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
41

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
5 48

	
14

	
6 02

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
08

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
12

	60/43

	Chodová Planá

	
	
9

	
	
	
21

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
27

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
31

	

	Pavlovice

	
	
4

	
	
	
35

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
42

	

	Svojšín

	
	
6

	
6 48

	
3

	
51

	70/50

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
55

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
7 00

	

	Vranov u Stříbra

	
	
4

	
7 04

	
4

	
08

	

	Pňovany

	
	
8

	
	
	
16

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
22

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
28

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
38

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
8

	
7 46

	
	
8 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
21

	  = 2 h 25 min



Pn 67885

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Plzeň hl.n.os.n. - Tábor

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
4 01

	
	
4 20

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
32

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
37

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
41

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
4 47

	
5

	
52

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
58

	
3

	
5 01

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
05

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
13

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
5 19

	
19

	
38

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
42

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
54

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
6 00

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Stříbro

	
	
4

	
6 09

	
7

	
16

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
21

	

	Pňovany

	
	
7

	
28

	
4

	
32

	65/43

	Plešnice

	
	
8

	
40

	
7

	
47

	

	Kozolupy

	
	
7

	
	
	
54

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
7 00

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
05

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
8

	
7 13

	
	
7 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
128

	+
	
45

	  = 2 h 53 min



Pn 67891

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
2 12

	
	
2 17

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
29

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
33

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
37

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
2 44

	
6

	
50

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
56

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
59

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
3 07

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
13

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
17

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
29

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
36

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
41

	

	Stříbro

	
	
6

	
	
	
47

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
53

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
59

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
4 05

	

	Kozolupy

	
	
7

	
	
	
12

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
7

	
	
	
19

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
25

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
4 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
127

	+
	
6

	  = 2 h 13 min



Pn 67893 pp

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
6 13

	
	
6 18

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
30

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
34

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
38

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
6 45

	
10

	
55

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
7 01

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
04

	60/43

	Chodová Planá

	
	
9

	
7 13

	
4

	
17

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
23

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
27

	

	Pavlovice

	
	
5

	
32

	
6

	
38

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
44

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
50

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
8 00

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
05

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
10

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
8 16

	
8

	
24

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
29

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
34

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
40

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119

	+
	
28

	  = 2 h 27 min



Pn 67895

Nové Sedlo u Lokte - Cheb - Plzeň hl.n.os.n.

Cheb - Lázně Kynžvart zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
14 31

	
	
14 49

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
14

	
	
	
15 03

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
08

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
12

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
15 19

	
21

	
40

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
46

	

	Mariánské Lázně

	
	
5

	
	
	
51

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
59

	
5

	
16 04

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
11

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
17

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
23

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
31

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
37

	70/50

	Milíkov

	
	
4

	
16 41

	
6

	
47

	

	Stříbro

	
	
7

	
	
	
54

	

	Vranov u Stříbra

	
	
7

	
17 01

	
5

	
17 06

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
12

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
18

	

	Kozolupy

	
	
7

	
	
	
25

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
5

	
	
	
35

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133

	+
	
37

	  = 2 h 50 min



Pn 67921 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
1 40

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
52

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
56

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
2 00

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
2 06

	
14

	
20

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
25

	

	Mariánské Lázně

	
	
3

	
	
	
28

	60/43

	Chodová Planá

	
	
7

	
	
	
35

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
40

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
45

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Ošelín

	
	
9

	
	
	
59

	

	Svojšín

	
	
6

	
3 05

	
4

	
3 09

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
14

	

	Stříbro

	
	
7

	
	
	
21

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
26

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
31

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
44

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
55

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
3 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121

	+
	
18

	  = 2 h 19 min



Pn 67923 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
9 38

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
50

	70/41

	Salajna

	
	
4

	
	
	
54

	

	Dolní Žandov

	
	
4

	
	
	
58

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
10 04

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
10

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
14

	60/43

	Chodová Planá

	
	
7

	
10 21

	
4

	
25

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
30

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
35

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Ošelín

	
	
7

	
47

	
12

	
59

	

	Svojšín

	
	
7

	
	
	
11 06

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
11

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
16

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
21

	

	Pňovany

	
	
5

	
	
	
26

	65/43

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
37

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
4

	
11 41

	
9

	
50

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
56

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
25

	  = 2 h 22 min



Pn 67925 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
17 38

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
50

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
	
	
55

	

	Dolní Žandov

	
	
5

	
	
	
18 00

	

	Lázně Kynžvart

	
	
8

	
	
	
08

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
14

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
18

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
26

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
32

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
36

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Ošelín

	
	
7

	
18 48

	
8

	
56

	

	Svojšín

	
	
6

	
19 02

	
20

	
19 22

	70/50

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
26

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
31

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
36

	

	Pňovany

	
	
6

	
42

	
19

	
20 01

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
08

	

	Kozolupy

	
	
6

	
20 14

	
7

	
21

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
	
	
34

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
54

	  = 3 h 0 min



Pn 67927 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
23 00

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
12

	
	
	
12

	70/41

	Salajna

	
	
5

	
23 17

	
10

	
27

	

	Dolní Žandov

	
	
6

	
33

	
8

	
41

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
	
	
48

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
52

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
56

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
0 04

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
11

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
15

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
27

	

	Svojšín

	
	
6

	
	
	
33

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
38

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
42

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
48

	

	Pňovany

	
	
6

	
0 54

	
4

	
58

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
1 05

	
3

	
1 08

	

	Kozolupy

	
	
6

	
14

	
3

	
17

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
27

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
1 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
28

	  = 2 h 30 min



Pn 68401

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Libeň

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 01

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
13

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
21

	

	Holoubkov

	
	
9

	
5 30

	
24

	
54

	

	Kařízek

	
	
7

	
	
	
6 01

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
04

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
13

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
23

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
6 31

	
	
7 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
24

	  = 1 h 30 min



Pn 68403

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Libeň

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 33

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
12

	
	
	
45

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
53

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
18 01

	

	Kařízek

	
	
6

	
	
	
07

	80/50

	Zbiroh

	
	
4

	
18 11

	
7

	
18

	75/48

	Hořovice

	
	
10

	
	
	
28

	

	Zdice

	
	
10

	
	
	
38

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
8

	
18 46

	
	
20 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
7

	  = 1 h 13 min



Pn 68561 pp

Česká Kubice - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
23 51

	
	
0 25

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
13

	
	
	
38

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
46

	

	Holoubkov

	
	
8

	
	
	
54

	

	Kařízek

	
	
6

	
	
	
1 00

	80/50

	Zbiroh

	
	
4

	
1 04

	
14

	
18

	75/48

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
29

	

	Zdice

	
	
10

	
39

	
3

	
42

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
10

	
1 52

	
	
2 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
17

	  = 1 h 27 min



Pn 68700

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
1 03

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
07

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
12

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
16

	70/46

	Plešnice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
26

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
31

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
35

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
39

	

	Svojšín

	
	
4

	
1 43

	
3

	
46

	

	Ošelín

	
	
7

	
53

	
5

	
58

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
2 05

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
09

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
2 15

	
26

	
41

	

	Chodová Planá

	
	
7

	
	
	
48

	

	Mariánské Lázně

	
	
9

	
57

	
9

	
3 06

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
11

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
17

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
24

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
28

	

	Lipová u Chebu

	
	
5

	
	
	
33

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
3 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119

	+
	
43

	  = 2 h 42 min



Pn 68702

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
13 17

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
21

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
13 27

	
6

	
33

	

	Kozolupy

	
	
6

	
39

	
4

	
43

	70/46

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Pňovany

	
	
7

	
	
	
55

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
14 00

	

	Stříbro

	
	
4

	
	
	
04

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
09

	

	Svojšín

	
	
5

	
	
	
14

	

	Ošelín

	
	
6

	
14 20

	
3

	
23

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
29

	

	Brod nad Tichou

	
	
4

	
	
	
33

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
38

	
39

	
15 17

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
23

	

	Mariánské Lázně

	
	
7

	
15 30

	
74

	
16 44

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
48

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
54

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
17 00

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
04

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
08

	65/49

	Cheb

	
	
9

	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114

	+
	
126

	  = 4 h 0 min



Pn 68920 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
0 05

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
09

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Kozolupy

	
	
4

	
	
	
18

	70/46

	Plešnice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Pňovany

	
	
6

	
0 29

	
5

	
34

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
39

	
10

	
49

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
54

	

	Milíkov

	
	
4

	
	
	
58

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
1 02

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
09

	

	Pavlovice

	
	
8

	
	
	
17

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
1 23

	
6

	
29

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
35

	
6

	
41

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
	
	
47

	

	Mariánské Lázně

	
	
9

	
	
	
56

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
3

	
	
	
59

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
2 04

	
9

	
2 13

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
20

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
23

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
27

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
2 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
36

	  = 2 h 33 min



Pn 68922 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
3 16

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
20

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
30

	70/46

	Plešnice

	
	
6

	
3 36

	
4

	
40

	

	Pňovany

	
	
7

	
47

	
13

	
4 00

	

	Vranov u Stříbra

	
	
7

	
	
	
07

	

	Stříbro

	
	
6

	
	
	
13

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
18

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
22

	

	Ošelín

	
	
6

	
	
	
28

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
41

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
4 46

	
13

	
59

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
5 04

	
16

	
5 20

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
28

	
3

	
31

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
35

	
4

	
39

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
45

	
27

	
6 12

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
6 19

	
8

	
27

	

	Salajna

	
	
5

	
32

	
3

	
35

	

	Lipová u Chebu

	
	
5

	
	
	
40

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	
91

	  = 3 h 36 min



Pn 68924 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 30

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
34

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
44

	70/46

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Pňovany

	
	
6

	
10 56

	
36

	
11 32

	

	Vranov u Stříbra

	
	
7

	
11 39

	
13

	
52

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
57

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
12 02

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
06

	

	Ošelín

	
	
7

	
12 13

	
11

	
24

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
31

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
37

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
42

	
10

	
52

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
57

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
	
	
13 05

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
09

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
	
	
13

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
13 20

	
12

	
32

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
36

	

	Lipová u Chebu

	
	
5

	
	
	
41

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121

	+
	
82

	  = 3 h 23 min



Pn 68926 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 29

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
33

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
43

	70/46

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
49

	

	Pňovany

	
	
7

	
	
	
56

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
18 01

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
06

	

	Milíkov

	
	
6

	
18 12

	
3

	
15

	

	Svojšín

	
	
7

	
22

	
66

	
19 28

	

	Ošelín

	
	
7

	
	
	
35

	

	Pavlovice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
19 46

	
12

	
58

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
20 03

	

	Chodová Planá

	
	
6

	
20 09

	
21

	
30

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
38

	
3

	
41

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
4

	
	
	
45

	

	Lázně Kynžvart

	
	
5

	
	
	
50

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
57

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
21 01

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
05

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
105

	  = 3 h 47 min



Pn 69762 pp
VIAMONT

Kolín - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
15 06

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
08

	85/46

	Zdice

	
	
9

	
	
	
17

	

	Hořovice

	
	
22

	
15 39

	
11

	
50

	

	Zbiroh

	
	
21

	
	
	
16 11

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
16

	75/47

	Holoubkov

	
	
7

	
16 23

	
7

	
30

	

	Rokycany

	
	
10

	
	
	
40

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
9

	
	
	
49

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
13

	
17 02

	
	
17 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
18

	  = 1 h 56 min



Pn 69900 pp

Mosty u Jablunkova - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
22 06

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
08

	85/46

	Zdice

	
	
8

	
	
	
16

	

	Hořovice

	
	
15

	
	
	
31

	

	Zbiroh

	
	
15

	
	
	
46

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
51

	75/47

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
57

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
23 05

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
23 15

	
9

	
24

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
13

	
37

	
18

	
55

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
59

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
0 05

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
10

	70/46

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
17

	

	Pňovany

	
	
7

	
0 24

	
40

	
1 04

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
10

	

	Stříbro

	
	
5

	
1 15

	
26

	
41

	

	Milíkov

	
	
6

	
47

	
5

	
52

	

	Svojšín

	
	
7

	
59

	
7

	
2 06

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
14

	

	Pavlovice

	
	
9

	
	
	
23

	

	Brod nad Tichou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
2 37

	
12

	
49

	

	Chodová Planá

	
	
9

	
58

	
10

	
3 08

	

	Mariánské Lázně

	
	
9

	
	
	
17

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
22

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
	
	
29

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
36

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
40

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
44

	65/49

	Cheb

	
	
15

	
3 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
226

	+
	
127

	  = 5 h 53 min



Pn 69901 pp

Cheb - Beroun os.n. - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
23 20

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
16

	
	
	
36

	70/41

	Salajna

	
	
6

	
23 42

	
4

	
46

	

	Dolní Žandov

	
	
7

	
	
	
53

	

	Lázně Kynžvart

	
	
10

	
	
	
0 03

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
08

	

	Mariánské Lázně

	
	
4

	
	
	
12

	60/43

	Chodová Planá

	
	
8

	
	
	
20

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
27

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
	
	
33

	

	Pavlovice

	
	
7

	
	
	
40

	

	Ošelín

	
	
8

	
	
	
48

	

	Svojšín

	
	
6

	
0 54

	
20

	
1 14

	70/50

	Milíkov

	
	
6

	
1 20

	
7

	
27

	

	Stříbro

	
	
6

	
33

	
3

	
36

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
42

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
48

	65/43

	Plešnice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
2 00

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
12

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
2 16

	
34

	
50

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
15

	
	
	
3 05

	

	Rokycany

	
	
10

	
	
	
15

	

	Holoubkov

	
	
12

	
3 27

	
9

	
36

	

	Kařízek

	
	
9

	
	
	
45

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
48

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
57

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
4 06

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
	
	
13

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
4 15

	
	
4 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
218

	+
	
77

	  = 4 h 55 min



Pn 69902 pp

Mosty u Jablunkova - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
11 35

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
37

	85/46

	Zdice

	
	
8

	
	
	
45

	

	Hořovice

	
	
16

	
12 01

	
13

	
12 14

	

	Zbiroh

	
	
17

	
	
	
31

	

	Kařízek

	
	
5

	
	
	
36

	75/47

	Holoubkov

	
	
6

	
	
	
42

	

	Rokycany

	
	
8

	
	
	
50

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
13 00

	
18

	
13 18

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
13

	
31

	
65

	
14 36

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
40

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Kozolupy

	
	
6

	
14 52

	
20

	
15 12

	70/46

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
19

	

	Pňovany

	
	
9

	
15 28

	
6

	
34

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
40

	

	Stříbro

	
	
5

	
	
	
45

	

	Milíkov

	
	
6

	
	
	
51

	

	Svojšín

	
	
7

	
58

	
6

	
16 04

	

	Ošelín

	
	
8

	
16 12

	
20

	
32

	

	Pavlovice

	
	
9

	
	
	
41

	

	Brod nad Tichou

	
	
7

	
48

	
9

	
57

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
17 03

	

	Chodová Planá

	
	
9

	
17 12

	
22

	
34

	

	Mariánské Lázně

	
	
9

	
	
	
43

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
48

	

	Lázně Kynžvart

	
	
7

	
55

	
21

	
18 16

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
7

	
18 23

	
11

	
34

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
38

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
42

	65/49

	Cheb

	
	
15

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
231

	+
	
211

	  = 7 h 22 min



Pn 69903 pp

Cheb - Beroun os.n. - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
8 51

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
14

	
	
	
9 05

	70/41

	Salajna

	
	
6

	
	
	
11

	

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
17

	

	Lázně Kynžvart

	
	
10

	
9 27

	
15

	
42

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
48

	

	Mariánské Lázně

	
	
5

	
53

	
8

	
10 01

	60/43

	Chodová Planá

	
	
9

	
	
	
10

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
7

	
10 17

	
3

	
20

	65/49

	Brod nad Tichou

	
	
5

	
	
	
25

	

	Pavlovice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Ošelín

	
	
9

	
	
	
39

	

	Svojšín

	
	
7

	
46

	
4

	
50

	70/50

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Stříbro

	
	
6

	
	
	
11 01

	

	Vranov u Stříbra

	
	
6

	
	
	
07

	

	Pňovany

	
	
8

	
	
	
15

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
	
	
22

	

	Kozolupy

	
	
6

	
	
	
28

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
6

	
	
	
39

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
11 43

	
40

	
12 23

	85/46

	Chrást u Plzně

	
	
15

	
	
	
38

	

	Rokycany

	
	
10

	
	
	
48

	

	Holoubkov

	
	
12

	
	
	
13 00

	

	Kařízek

	
	
8

	
	
	
08

	80/50

	Zbiroh

	
	
3

	
	
	
11

	75/48

	Hořovice

	
	
9

	
	
	
20

	

	Zdice

	
	
9

	
	
	
29

	80/46

	Beroun seř.n.

	
	
7

	
	
	
36

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
13 38

	
	
13 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
217

	+
	
70

	  = 4 h 47 min



Pn 69988 pp

Praha-Zličín - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
17 39

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
41

	85/46

	Zdice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Hořovice

	
	
11

	
	
	
59

	

	Zbiroh

	
	
11

	
	
	
18 10

	

	Kařízek

	
	
4

	
18 14

	
9

	
23

	75/47

	Holoubkov

	
	
7

	
	
	
30

	

	Rokycany

	
	
9

	
	
	
39

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
10

	
	
	
49

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
12

	
19 01

	
28

	
19 29

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
33

	85/49

	Plzeň-Křimice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Kozolupy

	
	
5

	
	
	
43

	70/46

	Plešnice

	
	
6

	
49

	
29

	
20 18

	

	Pňovany

	
	
6

	
	
	
24

	

	Vranov u Stříbra

	
	
5

	
	
	
29

	

	Stříbro

	
	
5

	
20 34

	
13

	
47

	

	Milíkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Svojšín

	
	
4

	
	
	
56

	

	Ošelín

	
	
6

	
21 02

	
8

	
21 10

	

	Pavlovice

	
	
8

	
18

	
7

	
25

	

	Brod nad Tichou

	
	
6

	
31

	
9

	
40

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
46

	

	Chodová Planá

	
	
5

	
	
	
51

	

	Mariánské Lázně

	
	
8

	
	
	
59

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
22 04

	

	Lázně Kynžvart

	
	
4

	
22 08

	
12

	
20

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
6

	
	
	
26

	

	Salajna

	
	
3

	
	
	
29

	

	Lipová u Chebu

	
	
4

	
	
	
33

	65/49

	Cheb

	
	
9

	
22 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
188

	+
	
115

	  = 5 h 03 min



Lv 78830 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
7 35

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2

	
	
	
37

	100/60

	Plzeň-Křimice

	
	
3

	
	
	
40

	

	Kozolupy

	
	
3

	
7 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Lv 78831 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kozolupy

	
	
	
	
	
9 05

	100/66

	Plzeň-Křimice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
12

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
9 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Mn 87026

Lázně Kynžvart - Dolní Žandov pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně

	
	
	
	
	
12 05

	70/41

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
12

	

	Lázně Kynžvart

	
	
8

	
12 20

	
13

	
33

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
10

	
12 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
13

	  = 38 min



Mn 87027

Dolní Žandov - Lázně Kynžvart pp

	Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žandov

	
	
	
	
	
14 00

	70/41

	Lázně Kynžvart

	
	
13

	
14 13

	
67

	
15 20

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
15 26

	
4

	
30

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
71

	  = 1 h 36 min



Mn 87028

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mariánské Lázně

	
	
	
	
	
17 29

	70/41

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
7

	
17 36

	
3

	
39

	

	Lázně Kynžvart

	
	
8

	
	
	
47

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
8

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min



Mn 87029

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žandov

	
	
	
	
	
19 15

	70/41

	Lázně Kynžvart

	
	
12

	
19 27

	
13

	
40

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
6

	
	
	
46

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
19 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
13

	  = 37 min



Mn 87801

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
3 28

	65/49

	Lipová u Chebu

	
	
19

	
	
	
47

	70/41

	Salajna

	
	
9

	
	
	
56

	

	Dolní Žandov

	
	
7

	
4 03

	
6

	
4 09

	

	Lázně Kynžvart

	
	
9

	
	
	
18

	65/46

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
5

	
	
	
23

	

	Mariánské Lázně

	
	
6

	
	
	
29

	60/43

	Chodová Planá

	
	
10

	
39

	
10

	
49

	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
8

	
4 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
16

	  = 1 h 29 min



Mn 88020

Stříbro - Svojšín pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 15

	55/47

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
4

	
	
	
19

	80/42

	Plzeň-Křimice

	
	
7

	
14 26

	
10

	
36

	

	Kozolupy

	
	
10

	
46

	
4

	
50

	70/46

	Plešnice

	
	
11

	
15 01

	
5

	
15 06

	

	Pňovany

	
	
11

	
17

	
27

	
44

	

	Vranov u Stříbra

	
	
8

	
	
	
52

	

	Stříbro

	
	
6

	
58

	
57

	
16 55

	

	Milíkov

	
	
7

	
	
	
17 02

	

	Svojšín

	
	
7

	
17 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
103

	  = 2 h 54 min



Mn 88021

Svojšín - Stříbro pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svojšín

	
	
	
	
	
17 49

	70/50

	Milíkov

	
	
7

	
	
	
56

	

	Stříbro

	
	
7

	
18 03

	
23

	
18 26

	

	Vranov u Stříbra

	
	
7

	
33

	
5

	
38

	

	Pňovany

	
	
8

	
46

	
59

	
19 45

	65/43

	Plešnice

	
	
7

	
19 52

	
3

	
55

	

	Kozolupy

	
	
7

	
	
	
20 02

	80/48

	Plzeň-Křimice

	
	
7

	
20 09

	
13

	
22

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
	
	
29

	50/43

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
103

	  = 2 h 43 min




Mn 88250

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbiroh

	
	
	
	
	
18 30

	80/39

	Kařízek

	
	
7

	
	
	
37

	75/47

	Holoubkov

	
	
8

	
18 45

	
34

	
19 19

	

	Rokycany

	
	
11

	
19 30

	
50

	
20 20

	80/48

	Chrást u Plzně

	
	
14

	
20 34

	
139

	
22 53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
14

	
23 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
223

	  = 4 h 37 min



Mn 88251

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 28

	80/50

	Chrást u Plzně

	
	
22

	
5 50

	
32

	
6 22

	

	Rokycany

	
	
18

	
6 40

	
535

	
15 35

	

	Holoubkov

	
	
15

	
15 50

	
53

	
16 43

	

	Kařízek

	
	
13

	
16 56

	
27

	
17 23

	

	Zbiroh

	
	
6

	
17 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
647

	  = 12 h 01 min



Mn 88700

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá u Mariánských Lázní

	
	
	
	
	
19 33

	70/41

	Chodová Planá

	
	
5

	
19 38

	
15

	
53

	

	Mariánské Lázně

	
	
10

	
20 03

	
68

	
21 11

	

	Valy u Mariánských Lázní

	
	
7

	
	
	
18

	

	Lázně Kynžvart

	
	
6

	
	
	
24

	60/43

	Dolní Žandov

	
	
8

	
	
	
32

	

	Salajna

	
	
4

	
	
	
36

	

	Lipová u Chebu

	
	
5

	
	
	
41

	65/49

	Cheb

	
	
13

	
21 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
83

	  = 2 h 21 min



Mn 95470

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
6 39

	80/39

	Hořovice

	
	
18

	
6 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95471

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hořovice

	
	
	
	
	
9 55

	75/48

	Zdice

	
	
12

	
10 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95472

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zdice

	
	
	
	
	
14 46

	80/39

	Hořovice

	
	
18

	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95473

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hořovice

	
	
	
	
	
15 57

	75/48

	Zdice

	
	
12

	
16 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95810 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hořovice

	
	
	
	
	
8 22

	80/39

	Zbiroh

	
	
18

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98511 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbiroh

	
	
	
	
	
9 21

	75/48

	Hořovice

	
	
11

	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	376
	19
	859
	49
	7340
	72
	7801
	100

	377
	21
	
	
	7346
	72
	7802
	101

	
	
	1042
	50
	7353
	73
	7803
	102

	450
	22
	1043
	50
	7355
	73
	7804
	103

	451
	23
	
	
	7357
	74
	7805
	104

	452
	23
	1208
	51
	7359
	74
	7806
	105

	453
	24
	
	
	7360
	75
	7807
	106

	454
	24
	1308
	51
	7361
	75
	7808
	107

	455
	25
	1309
	52
	7362
	76
	7809
	108

	456
	25
	
	
	7363
	76
	7810
	109

	457
	26
	1650
	52
	7366
	77
	7811
	110

	
	
	1651
	53
	7368
	77
	7812
	111

	751
	27
	
	
	7369
	78
	7813
	112

	752
	28
	7290
	53
	7370
	79
	7814
	113

	753
	30
	7291
	53
	7371
	80
	7815
	114

	754
	31
	7292
	54
	7372
	81
	7816
	115

	755
	32
	7293
	54
	7373
	82
	7817
	116

	756
	33
	
	
	7374
	83
	7818
	117

	757
	34
	7301
	55
	7375
	84
	7819
	118

	758
	35
	7302
	56
	7376
	85
	7820
	119

	759
	36
	7304
	57
	7377
	86
	7821
	120

	760
	37
	7305
	58
	7378
	87
	7822
	121

	761
	38
	7306
	59
	7379
	88
	7830
	122

	762
	40
	7308
	60
	7380
	89
	7835
	123

	763
	41
	7309
	61
	7381
	90
	7850
	123

	764
	42
	7310
	62
	7382
	91
	7851
	124

	765
	43
	7311
	63
	7383
	92
	7853
	124

	766
	44
	7312
	64
	7384
	93
	7855
	125

	
	
	7313
	65
	7385
	94
	7870
	125

	850
	45
	7320
	66
	7386
	95
	7871
	125

	851
	45
	7323
	67
	7387
	96
	7872
	126

	852
	46
	7325
	68
	7388
	96
	7875
	126

	853
	46
	7331
	69
	7389
	97
	7876
	126

	854
	47
	7332
	69
	7390
	97
	7878
	127

	855
	47
	7334
	70
	7392
	98
	7881
	127

	856
	48
	7335
	70
	7393
	98
	7883
	127

	857
	48
	7336
	71
	
	
	7884
	128

	858
	49
	7337
	71
	7800
	99
	7885
	128

	7887
	128
	
	
	
	
	
	

	7888
	129
	57830
	146
	64800
	170
	68561
	197

	7891
	129
	57832
	147
	64802
	170
	
	

	
	
	57841
	148
	64868
	171
	68700
	198

	12953
	129
	57843
	148
	
	
	68702
	199

	12956
	130
	
	
	65770
	172
	
	

	12957
	130
	58331
	149
	65772
	173
	68920
	200

	12960
	131
	58333
	149
	
	
	68922
	201

	12965
	131
	
	
	66881
	174
	68924
	202

	
	
	58671
	150
	
	
	68926
	203

	17801
	132
	
	
	67111
	175
	
	

	
	
	58731
	151
	67113
	176
	69762
	204

	27310
	132
	58733
	152
	
	
	
	

	27323
	133
	58740
	153
	67461
	177
	69900
	205

	
	
	58742
	153
	
	
	69901
	206

	47307
	133
	58761
	154
	67561
	178
	69902
	207

	47308
	134
	58763
	154
	67581
	179
	69903
	208

	47360
	134
	58765
	155
	
	
	69988
	209

	47362
	135
	58767
	155
	67801
	180
	
	

	47371
	135
	58769
	156
	67803
	181
	78830
	210

	
	
	58771
	156
	67831
	182
	78831
	210

	48342
	136
	58780
	157
	67860
	183
	
	

	48343
	136
	58782
	158
	67862
	183
	87026
	210

	
	
	58784
	159
	67864
	184
	87027
	211

	48500
	137
	58790
	160
	67866
	184
	87028
	211

	48503
	137
	58792
	161
	67868
	185
	87029
	211

	48507
	138
	58794
	162
	67870
	185
	
	

	48509
	138
	58796
	163
	67881
	186
	87801
	212

	48510
	139
	
	
	67883
	187
	
	

	
	
	58901
	164
	67885
	188
	88020
	212

	53830
	139
	
	
	67891
	189
	88021
	213

	53832
	140
	59763
	164
	67893
	190
	
	

	
	
	
	
	67895
	191
	88250
	213

	54760
	141
	60761
	165
	
	
	88251
	213

	
	
	
	
	67921
	192
	
	

	55760
	142
	61710
	166
	67923
	193
	88700
	214

	
	
	61712
	167
	67925
	194
	
	

	55860
	143
	
	
	67927
	195
	95470
	214

	
	
	61860
	168
	
	
	95471
	214

	57573
	144
	
	
	68401
	196
	95472
	214

	57575
	145
	62796
	169
	68403
	196
	95473
	215

	
	
	95810
	215
	
	
	98511
	215



SJŘ 713, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 713, platí od 9. prosince 2007

